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HACISCGO THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
JOINTSTOCK COMPANY Independence — Freedom — Happiness
$0:4¢./2025/CBTT-HAS Ha Néi, ngéy 03 thing 10 néim 2025
No:3%./2025/CBTT-HAS Hanoi. October 03" 2025

CONG BO THONG TIN BAT THUONG
EXTRAORDINARY INFORMATION DISCLOSURE

Kinh giti/To: - Uy ban Ching khodn Nha nwéc/ The State Securities Commission;
_ $& Giao dich Chirng khoin TP Hd Chi Minh/ Ho Chi Minh City

Stock Exchange.

Tén té chirc/ Name of company  : Cong ty Co phan HACISCO/ HACISCO Jointstock
Company

M3 ching khoan/ Stock symbol . HAS
Dia chi tru s¢ chinh - 51 Vil Trong Phung, Phudng Thanh Xuan. TP. Ha Nou.

Address of headoffice - No.51 Vu Trong Phung Street, Thanh Xuan Ward, HN.
Dién thoai/ Telephone number 0243.858.3792

Fax 1 0243.858.5563

Noi dung thong tin cong bd/ Information disclosure content: 5
w&

Céng vin s6: 284/2025/CV-HAS ky ngay 03/10/2025 vé viéc Dinh chinh théng tin vé
Thuyét minh trén Béo cdo tai chinh Riéng Quy 2/2025.

Official dispatch No. 284/2025/CV-HAS signed on October 03, 2025 regarding
Correction of information Notes on Separated Financial Statements Quarter 2/2025.

Théng tin nay di duoc cong b6 trén trang théng tin dién tr cia Cong ty vao ngay
03/10/2025 tai dudng dan: hitps:/has.vn/cong-bo-thong-tin /

This information was announced on the Company's electronic information page on October
034 2025 at the link: htips.://has vw/cong-bo-thong-tin

Ching tai xin cam két cic thong tin cdng b trén ddy l1a ding sy tht va hoan toan chju
trach nhiém trudc phap luat vé ndi dung céc thong tin da cong bé. / We hereby commit that
the information published above is true and take full legal responsibility for the content of
the published information.
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CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HQL CHU NGHIA VIET NAM

ﬁ (l) HACISCO Péc lap - Tw do - Hanh phiic

HACISCO THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
JOINTSTOCK COMPANY . ' [Independence — Freedom — Happiness
S6pdN/2025/CY-HAS Ha Ngi, ngéy 03 thang 10 ném 2025
Nol¥/2025/CBTT-HAS Hanoi. October 03, 2025

V/v: Dinh chinh théng tin trén Bdo cdo tai
chinh Riéng Quy 2/2025
Re: Correcting information on the
Financial Report for the 2nd Quarter of
2025

Kinh giwri/To: - Uy ban Chitng khoan Nha nwéc/ The State Securities Commission;
- S& Giao dich Chirng khodn TP Hd Chi Minh/ Ho Chi Minh City

Stock Exchange.

L&i dAu tién, Cong ty Co phan HACISCO xin chén thanh cam on sw quan tam, giup
d& va tao didu kién cua Uy ban Chimg khoén Nha nudc, S¢ Giao dich Chung khoan TP Hd
Chi Minh./ First of all, HACISCO Joint Stock Company would like to sincerely thank the
attention, support and facilitation of the State Securities Commission and Ho Chi Minh
City Stock Exchange.

Cong ty Cb phin HACISCO trén trong théng bdo: Cong ty da thye hién viéc cong
b6 thong tin Bdo céo tai chinh Riéng Quy 2/2025 theo dinh ky giri ngay 29/7/2025./
HACISCO Joint Stock Company respectfully announces: The Company has periodically
announced the Separate Financial Report for the 2" Quarter of 2025 on July 29% 2025

Do so suat trong qud trinh soan thao va in 4n tai liéu, ndi dung Cong bé thong tin tai

Béo cdo tai chinh Riéng Quy 2/2025 (ban PDF) la chua chinh xac, Cong ty xin dugce dinh

o/ CONGTY
& o PHAN
HACISC

chinh lai ndi dung cong bé théng tin tai Ban PDF cia Béo cao tai chinh Quy 2/2025

sau:/ Due to an error in the process of drafting and printing documents, the a'nforma(

disclosure content in the Separate Financial Report for the 2 Quarter of 2025 (P,
version) is incorrect. The Company would like to correct the information disclosure conte

in the PDF version of the Financial Report for the 2nd Quarter of 2025 as follows:
1. Théng tin trwde khi dinh chinh/ Information before correction: Thiéu Phuy luc 4
tai Trang s 25 thudc Thuyét minh Bdo céo tai chinh Riéng Quy 2/2025. / Missing

Appendix 4 on Page 25 of the Notes to the Separate Financial Statements for the 9

Quarter of 2025. aﬁ/

P



2. Théng tin sau khi dinh chinh/ Information after correction: B sung Phu luc 4
Béo céo b phan chinh yéu (Theo linh vye kinh doanh) thude Thuyét minh Béo c4o
tai chinh Riéng Quy 2/2025./ Supplement Appendix 4 Main segment repor, (By
business sector) in the Notes to the Separate Financial Statements for the the Zna
Quarter of 2025.

Chiing t6i xin khing dinh toan bd b liéu trén Béo cdo tai chinh Riéng Quy 2/2025
déu tuan thi ding quy dinh va viéc dinh chinh théng tin trong Thuyét minh B4o céo tai
chinh Riéng khong 1am thay ddi dén toan b6 sb liéu tai Bao cdo tai chinh da cong bo./ We
confirm that all figures in the Separate Financial Statements for the 2" guarter of 2025
comply with regulations and the correction of information in the Notes to the Separate

Financial Statements does not change all figures in the published Financial Statements.

Viéc ndy khong gay anh hudng dén két qua hoat dong san xuét kinh doanh cia Cong
ty trén Bao c4o tai chinh Riéng Quy 2/2025./ This does not affect the Company's business

performance on the Separate Financial Statements. for the the 2 Quarter of 2025.

Trén trong cam on,

Respectfully thank!

CONG TY CO PHAN HACISCO

) HACISCO JOINTSTOCK COMPANY
Noi nhdn/Receiving:
- UBCKNN, HOSE (dé b/c)
SSC, HOSE (to report);
- TVHPQT, BKS
BoDs, BoCs;
- Thu ky HPQT (dé luu).
Board Secretary (io save).




CONG TY CO PHAN HACISCO
51 VU TRONG PHUNG - THANH XUAN - HA NOI

BAO CAO TAI CHINH RIENG
QUY 2/2025

Nam 2025




CONG TY CO PHAN HACISCO

Bao cdo tai chinh

$0 51 - VU TRONG PHUNG - THANH XUAN - HA NOI Quy I1/2025
BANG CAN POI KE TOAN
Tai ngay 30 thang 06 ndm 2025
Tai sin Ma sb T::I‘I':;t 30/06/2025 01/01/2025
1 2 3 4 5

ﬁﬁi‘ li‘:mﬁ‘;i f“gfl - 100 123.381.970.891| 120.472.302.914
I Tién va cic khoan twong dwong tién 110 2.503.537.799|  2.542.830.660
1. Tién 111 2.503.537.799|  2.542.830.660
I1. PAu tir tai chinh ngén han 120 1.470.754.387|  1.070.687.087
1. Chimg khoén kinh doanh 121 2.286.306.007|  2.017.579.550
d;ﬂ'ﬁ“r pablg giecn g hing iedin ki |+ 055 (815.551.620)|  (946.892.463)
ITL. Cic khoan phai thu ngéin han 130 94.790.310.929 94.733.489.198
1. Phai thu ngéin han ciia khach hang 131 63.618.599.730|  59.158.404.703
2. Tré trude cho ngudi ban 132 4.537.933.399|  2.755.345.977
5. Phai thu vé cho vay ngén han 135 5.414.400.836 11.433.258.951
6. Phai thu ngén han khéc 136 22.267.066.019| 22.434.168.622
7. Du phong phai thu ngin han khé doi 137 (1.047.689.055)|  (1.047.689.055)
IV. Hang tdn kho 140 24.611.855.541| 22.122.583.734
1. Hang tdn kho 141 24.611.855.541| 22.122.583.734
V. Thi sin ngin han khic 150 5.512.235 2.712.235
2. Thué GTGT duoc khéu trir 152 5.512.235 2.712.235
gﬂfég ]%g;}’g:;g?ﬂﬂ - 200 33.136.836.699|  33.513.915.036
I. Cac khoan phai thu dai han 210 - -
I1. Tai sin ¢ dinh 220 1.950.003.770|  2.315.094.015
. Tai san ¢4 dinh hitu hinh 221 1.950.003.770|  2.315.094.015

- Neuyén gid 222 10.346.553.199]  10.346.553.199

- Gid tri hao mon Ity ké 223 (8.396.549.429)|  (8.031.459.184)

3. Tai san ¢ dinh v6 hinh 227 - -

- Nguyén gid 228 242.000.000 242.000.000
- Gid tri hao mon liy ké 229 (242.000.000) (242.000.000)|
III. Bét djng san diu tw 230 12.490.346.222|  12.898.848.754
- Nguyén gid 231 23.731.717.486| 23.731.717.486

- Gié tri hao mon lily ké 232 (11.241.371.264)| (10.832.868.732)
IV. Tai sin d& dang dai han 240 60.000.000 60.000.000
2. Chi phi xiy dung co ban d& dang 242 60.000.000 60.000.000
V. Piu tw tai chinh dai han 250 18.110.035.110|  18.110.035.110




Tai sin Mi sb T::I'[’lft 30/06/2025 01/01/2025
1 2 3 4 5
1. P4u tu vdo cong ty con 251 10.000.000.000]  10.000.000.000
3. Déu tur gép v6n vao don vi khc 253 8.110.035.110 8.110.035.110
VI. Tai sin dai han khac 260 526.451.597 129.937.157
1. Chi phi tra truéc dai han 261 526.451.597 129.937.157
TONG CONG TAI SAN (270=100+200)| 270 156.518.807.590| 153.986.217.950
NGUON VON
A.NQ PHAI TRA (300=310+330) 300 28.882.353.774| 26.477.031.412
I. N¢ ngiin han 310 27.075.721.624|  24.755.284.062
1. Phéi tra ngudi ban ngén han 311 4.474.759.802|  4.944.325.980
2. Ngudi mua tra tién trude ngin han 312 1.285.574.402 1.124.453.257
3. Thué & céc khoan phai nép NN 313 496.001.367 580.530.456
4. Phai tra nguoi lao déng 314 250.808.689 242.039.384
5. Chi phi phai tra ngén han 315 6.536.726.415 208.791.719
8. Doanh thu chua thyc hién ngén han 318 155.606.841 452.819.623
9.Phai trd ngén han khéc 319 2.515.319.061 2.695.762.852
10.Vay va ng thué tai chinh ngiin han 320 11.360.272.324|  14.500.208.068
12. Qtiy khen thudng phic lgi 322 652.723 6.352.723
IL Ng dai han 330 1.806.632.150|  1.721.747.350
7.Phai tra dai han khic 337 502.014.150 257.240.350
8. Vay va ng thugé tai chinh dai han 338 1.304.618.000 1.464.507.000
B. NGUON VON CHU SO HUU
(400=410+430) 400 127.636.453.816) 127.509.186.538
L Vén chii sé hitu 410 17 127.636.453.816| 127.509.186.538
1. Vén déu tur ctia chi s hitu 411 80.000.000.000|  80.000.000.000
2. Thing dur vbn cb phéan 412 57.131.343.889| 57.131.343.889
5. C6 phiéu quy 415 (2.511.165.126)| (2.511.165.126)
8. Quy dau tu phit trién 418 3.831.910.832|  3.831.910.832
11. Lgi nhuén sau thué chua phan phéi 421 (10.815.635.779) (10.942.903.05’?)h
gﬁgﬂcma phin phol 1y ke bn cubt 21a (10.942.903.057) (37.229.390)|
- LNST chura phén phéi ky nay 421b 127.267.278| (10.905.673.667)
TONG CONG NGUON VON
=R i, 440 156.518.807.590| 153.986.217.950
Ha Noi, n;(ggy_'_ g:gi_{hcing 07 ndm 2025
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CONG TY CO PHAN HACISCO Bio cdo tai chinh
50 51 - VU TRONG PHUNG - THANH XUAN - HA NOI Quy I11/2025
BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH
(Dang ddy dii)

Quy II nim 2025

Bvt: Dong
- ik Thuyét i Liy ké Quy | Liy ké Quy
Chi tiéu Mi s6 minhy | QU 1V2025 | Quy 1172024 1172025 iy
1 2 3 4 5 6 8
L Tt Sl e ve OIER 01 11.474.371.234| 25.299.682.304| 13.821.714.606| 35.391.592.572
cép dich vu
2. Céc khoan giam trir doanh thu 02 0 0 0 0
3. Doanh thu thuan vé hang ban
474371, 299.682. 821.714. 391.592.572
v& cung ohp dich vu (10-0102) 10 11.474.371.234| 25.299.682.304| 13.821.714.606| 35.39
4. Giéi vbn hang bén 11 9.174.280.501| 24.804.509.799| 9.726.887.126| 34.457.951.691
5. Lei nhuén gdp vé hang ban va 4
- v ol dih w2161 13 20 2.300.090.733|  495.172.505| 4.094.827.480|  933.640.881
6. Doanh thu hoat déng tai chinh 21 278.645.254| 1.381.125.599|  279.396.467| 1.576.036.489
7. Chi phi hoat dong tai chinh 22 194.826.939|  667.993.704|  273.069.821| 1.006.746.098
- Trong dé: Léi vay phdi tri 23 182.318.189 398.923.561| 940.529.148
8. Chi phf bén hang 24 0 0
9. Chi phi quan Iy doanh nghiép 25 2.300.530.833] 3.475.465.973| 3.973.886.849| 6.357.932.689
10. Loi nhuén thuin tir hoat déng
Kinh doah 30=20+(21-22)- 30 83.378.215| -2.267.161.573 127.267.277| -4.855.001.417
11. Thu nhép khac 31 2 1.646 3 1.648
12. Chi phi khéc 32 0| 1.129.646.047 2| 1.132.534.977
13. Loi nhuén khac (40=31-32) 40 2| -1.129.644.401 1| -1.132.533.329
14. Tong loi nhudn k& toan trude
dhu (50-30+40) 50 83.378.217| -3.396.805.974|  127.267.278| -5.987.534.746
15. Chi phi thué thu nhp doanh
nghiép hién iknh 51 b 9 g
16. Chi phi thue thu nhap doanh
nghiéphodinfai 32 0 0 4 .
17. Lgi nhuén sau thué thu nhap P 3
DN (60=50.51-52) 60 83.378.217| -3.396.805.974|  127.267.278| -5.987.534.746
Ha Néi, ngay 28 thang 07 nidm 2025
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CONG TY CO PHAN HACISCO
SO 51 - VU TRQNG PHUNG - THANH XUAN - HA NOI

Bdo cdo tai chinh
Quy I1/2025

Ky ké toan tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/06/2025

(Theo phwong phdp gidn tiép)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE RIENG GITA NIEN PO

s Thuyét Liiy ké dén Liiy ké aén
M 58 Sy minh 30/06/2025 30/06/2024
1. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG
KINH DOANH
01 |1. Lgi nhudn trudc thué 127.267.278|  (5.987.534.746)
2. Diéu chinh cho c4c khoan 1.011.532.588|  1.991.251.179
o | l(hﬁu hao tai san cb dinh va bt dong san 773.592.777 1.865.175.514
dau tu
03 |- Cac khoan dy phong (131.340.843) 66.216.950
05 |- Laild tir hoat dong ddu tw (35.356.095) (880.670.433)
06 |- Chi phi I3 vay 404.636.749 940.529.148
07 |- Céc khoan diéu chinh khéc
3. Lgi nhudn tir hoat dong kinh doanh p— 3.096.283.56
L P thay ddi vén lwu dong 1.138.799.866|  (3.996.283.567)
09 |- Tang, giam cac khoan phai thu (6.042.032.077) 9.453.363.229
10 |- Ting giam hang tdn kho (2.489.271.807)[  (5.090.887.793)
- Tang giam céc khodn phai tra (khong ké
11  |l&i vay phai tra, thué thu nhdp doanh 5.710.847.106] (31.601.199.778)
nghiép phai ndp)
12 |- Tang, giam chi phi tra trude (396.514.440) 171.446.476
13 |- Tang, giam ching khoan kinh doanh (268.726.457) (509.425.000)
14 |- Tién lai vay da tra (359.502.249) (946.075.630)
15 |- Thué thu nhip doanh nghiép da nop - -
16 |- Tién thu khac cho hoat déng kinh doanh - -
17 |- Tién chi khac cho hoat dong kinh doanh (5.700.000) (282.446.634)
Liru chuyén tién thudn tir hoat djng
20 Kinki déaali (2.712.100.058)| (32.801.508.697)
II. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PQNG
PAU TU
1. Tién chi dé mua sim, xdy dung TSCDb
- [ et b s (60.000.000) (30.000.000)
2. Tién thu tir thanh 1y, nhugng bén TSCD
“ va cdc tai san dai han khac i A12.000.000
23 3.. Tien ch_: ch? vay, mua cic cdng cu ng | (2867.813.574)
cua don vj khac
ok A + .
g4 [T Tistuthu boicho vay, bin lpl eieofing 6.018.858.115|  20.174.203.911
cu ng cua don vi khéc
2% 6. Tchl thu hoi dau tu gép von vao don vi | 1.233.570.000
khdc
27 7. Tién thu I&i cho vay, ¢6 tire va lgi nhuén 13.773.826 524.102.405

dugc chia




o Thuyét Lily ké dén Liy ké aén
M 56 i ol minh 30/06/2025 30/06/2024
30 |Lwru chuyén tién thuln tir hogt ddng 5.972.631.941)  22.546.062.742
dau tw
III. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DPONG
TAI CHINH
g1 [V Tién thu tir phat hanh ¢ phicu, nhn
vén g6p clia chi s& hiru
2. Tién chi tra vn g6p cho cac chii s&
32 |hitu, mua lai c6 phiéu cia doanh nghiép da
phat hanh
33 [3. Tién thu tir di vay 5.284.828.070) 24.155.761.569
34  |4. Tién chi tra ng gbe vay (8.584.652.814)[ (15.674.896.559)
35 [5. Tién chi tré ng thué tai chinh - .
36 |6. C6 tirc, loi nhuan dé tra cho chii s hiru - (388.503.373)
A - a .
40 :“h‘:,":‘ﬂ:"‘“““ thudln tir hogt dgng tai 40 (3.299.824.744)|  8.092.361.637
Luwu chuyén tién thuin trong ky
50 (20+30+40) 50 (39.292.861)| (2.163.084.318)
60 |Tién va twong dwong tién diu ky 60 2.542.830.660 5.354.317.773
- Anh huéng cua sy thay di ty gia hdi doai 61
quy dbi ngoai té,
Tién va twong dwong tién cudi ky
70 (50+60+61) 70 2.503.537.799 3.191.233.455
Hai Noi, ngay 28 thing 07 néim 2025
NGUOI LAP BIEU KE TOAN TRUOGNG _—FONG GIAM BOC :'
//;,‘l"'l |§.f5,_ 1A
/ ™ “-?» S‘
A . {" _ * l\,ijl"!r_ Y \
it ey [
; \ ” '||I ol | £ i v =
E_”_,_——/"" / \:\FA n r& l“- U ;,f
N, S \Lf'f
) Y XUAN - /
Ding Thi CAm Thi Pham Thj CAm Anh ~—Tran Vin Long




Bao cdo tai chinh

Cong ty C phin HACISCO
Quy II - Nam 2023

$6 51 Vii Trong Phung - Thanh Xudn - Ha Noi

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Quy II - Ndm 2025

1 . THONG TIN CHUNG

Hinh thirc s& hiru vén

Céng ty C4 phén Xdy lap Buu dién Ha Noi (1én viét tht 1a HACISCO) 1a Céng ty Cb phan duge chuyén doi tir
doanh nghiép nha nudc, duge thanh lap theo Quyét dinh s6 950/QD-TCCB ngay 13 thang 10 ndm 2000 do Téng
Cuc truong Téng Cuc Buu dién (nay la BY Buu chinh Vi&n thong) ky. Céng ty hoat dong theo Gidly chimg nhén
dang ky kinh doanh <6 0103000234 dang ky 1an dau ngay 22 thang 01 nam 2001 do S& K& hoach va Déu tu thanh
phé Ha N&i cap.

Tru s& chinh ciia Cong ty tai: $6 51 Vi Trong Phung - Thanh Xuén - Ha Noi.

Vén didu 16 ciia Cong ty 12: 80.000.000.000 VND

Céng ty co cac don vj tryc thude sau: Pia chi Hoat djng kinh doanh chinh

XN Xay lip Buu chinh Vién théng s6 1 51 Vii Trong Phung Tir vén thiét ké, xay lap
Thanh Xuén - Ha Néi

XN Xay lip Buu chinh Vién thong s0 2 Nhu trén T vén thiét ké, xay 1ap
XN Xay 14p Buu chinh Vién thong s6 4 Nhur trén Tw vén thiét ké, xay 1ap
XN Xéy lip Buu chinh Vién thong sb 5 Nhu trén Twr vén thiét ké, xay 1ap
Xi nghiép s6 1 Nhur trén _ Tu vén thiét ké, xay lap
Xi nghiép s6 2 Nhu trén Tu vén thiét ké, xay 1ap
Xi nghiép sb 6 Nhr trén Tir vén thiét ké, xay 1ap
X1 nghiép sb 8 Nhur trén Tu vén thiét ké, xay 1ap
X nghiép sb 9 Nhir trén Tur vén thiét ké, xay 1ap
XN Xy lip Buu chinh Vién thong phia Nam L6 H30 duong sb 1 Tir vén thiét ké, xay 1dp
KCN Lé Minh Xuén
Binh Chénh - TPHCM
XN Thiét ké 51 Vi Trong Phyng Tu vén thiét ké, xay ldp
Thanh Xuén - Ha N§i
Vin phong Cong ty 51 Vii Trong Phyng Tu vén thiét ké, xay lap

Thanh Xuén - Ha N§i

Chu ky sdn xuét,kinh doanh théng thuong: 12 thing
Nganh nghé kinh doanh

Hoat dong chinh cua Cong ty la:

- X4y dumg cong trinh k¥ thudt dan dung khac;

- XAy dung cong trinh cong ich;

- Pha d&y;

 Béin budn méy vi tinh, thiét bi ngoai vi va phan mém;

- Ban budn kim loai va quang kim loai;

- Xay dymg cong trinh dutmg st va duong bo;

- Hoat d6ng thiét ké chuyén dung (Chi tiét: Trang tri ndi thét);

- Lép dit h¢ thong dién;

- Lép dit hé thbng xdy dumg khéc;

- Hodn thién cong trinh xay dung;

_ Bén bubn vat liéu, thit bi lép dat khac trong x4y dung;

- Chuén bj mt bing;

- X4y ding nha céc loai;

- Lip dat hé thng cAp, thoat nude, 10 sudi va diéu hoa khéng khi;

- Hoat d6ng dich vu hd tro tre tiép cho van tai dudng sfit va duong b;



2.1

2.2

2.3

2.4

- Bao dudng, stra chita 6 t6 va xe ¢ dgng co khac;

- Bao dudmg va sira chita mé t0, xe may;

- Bén 1é db ngii kim, son, kinh va thiét bi lip dat khac trong xély dung trong cac cua hing chuyén doanh;

- San xufit sét, thép, gang;

- Dric sét, thép;

- Gia cdng co khi; xar 1y va trang phu kim loai;

- Ban buén nhién liéu rin, 16ng, khi va céc san phim lién quan;

- Ban buén néng, 14m sin nguyén liéu (trir g0, tre, nira) va dong Vét séng (trir loai Nha nuée com);

- Ban bubn gao; ?

- Ban buén thuc phim;

- Ban 1& lwong thyc trong céc cira hang chuyén doanh;

- Bén 1é thye phém trong céc cia hang chuyén doanh;

- Bén budn chuyén doanh khéc chua duge phén vao déu, Chi tiét: Ban budn hoa chét céng nghiép nhu: anilin, mye
in, tinh d4u, khi cong nghiép, keo hoa hoc, chét mau, nhya 1éng hop, methanol, parafin, dau thom va huong licu,
soda, muodi cong nghiép, axit val

- Pai Iy mua, dai Iy ban, ky giti hang hoa;

- §&n xuft va buén bén hang tiéu ding: 6 t6, xe may;
- Kinh doanh v4t tu, méy moc, thiét bj, phuong tién vén tai cac nganh céng nghiép, nong nghiép (khong bao gbm

thubc bao vé thire vt va thude thi y), giao thong

. CHE PO VA CHINH SACH KE TOAN AP DUNG TAI CONG TY

K¥ ké toan, don vi tién té sir dung trong ké todn

Ky ké toan nam ctia bt ddu tir ngay 01 thang 01 va két thiic vao ngay 31 thing 12 hang ndm.

Pon vi tién té sir dung trong ghi cheép ké todn la dbng Viét Nam (VND).

Chufin myuc va Ché d§ ké todn 4p dung

Ché dé ké todn dp dung

Céng ty 4p dung Ché d6 Ké toan doanh nghiép ban hanh theo Thong tu 56 200/2014/TT/BTC ngay 2
Bé truémg B6 Tai chinh.

Tuyén b6 vé viéc tudn thi: Chudn myc ké todn vi Ché dp ké todn

Céng ty da 4p dung céc Chuén muc ké toan Viét Nam va céc van ban huéng dén Chuén mue do Nha nude ban
hanh.Céc béo cao tai chinh dugc lp va trinh bay theo ding quy dinh cia timg chuén muyc, théng tu huéng dan thure
hién chufin muc va Ché d ké ton hién hanh dang ap dung.

Hinh thire 56 ké todn dp dung

Céng ty &p dung hinh thirc ké toan trén mdy vi tinh.

2/12/2014 cha

Co sé 1ap Béo cdo tai chinh

Béo céo t4i chinh duge trinh bay theo nguyén tic gia goc.

Béo cdo tai chinh cia Céng ty dugc 1ap trén co s thng hop céc nghiép vu, giao dich phat s
toan tai céc don vj thanh vién hach toan phu thude va tai Van phong Cong ty.

Trong béo cdo tai chinh ciia Céng ty, cdc nghiép vu giao dich ndi bg va s6 du ndi bd cd lién quan dén tai san, ngubn
vén va céng ng phai thu, phai tra ndi by dd dugre loai trir.

inh va duoc ghi s6 ké

Céng cu tai chinh

Ghi nhén ban dau

Tai san tai chinh

Tai san tai chinh cila Cong ty bao gdm tién va cac khoan tuong duong tién, cdc khodn phai thu khéch hang va phai
thu khdc, céc khoan cho vay, céc khoan dAu tr ngén han va dai han. Tai thdi diém ghi nhén ban dau, tai san tai
chinh duge xdc dinh theo gid mua/chi phi phat hanh cong cac chi phi phat sinh khac lién quan truc tiép dén viée
mua, phat hanh tai san tai chinh 6.

No phéi tra tai chinh

No phéi tra tai chinh cia Céng ty bao gdm céc khoan vay, cic khoan phai trd ngudi ban va phai tra khéc, chi phi
phai tra. Tai thoi diém ghi nhin lin dAu, céc khoan ng phai tra tai chinh duge xéc-dinh theo gid phét hanh cong cdc
chi phi phét sinh lién quan truc tiép dén viéc phat hanh ng phai tré tai chinh 46,

Gid tri sau ghi nhén ban ddu
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2.5

2.6

2.7

2.8

2.9

.

Hién tai chua c6 céc quy dinh vé danh gia lai cong cy tai chinh sau ghi nhan ban diu.

Tién va cac khoan twong dwong tién

Tién v céc khoan tuong duong tién bao gbm tién mat tai quf, tién guri Ngén hang, cac khoan dAu nr ngén han cé
thai gian dédo han khong qua ba théng, cd tinh thanh khoén cao, cé kha nang chuyén @6i dé dang thanh céc lugng
ién x4c dinh va khong c6 nhiéu rii ro trong chuyén doi thanh tién.

C4c khoan phéi thu

Cac khoan phai thu dugc trinh bay trén Béo cdo tai chinh theo gia tri ghi sé cdc khoan phai thu khach hang va phai
thu khac sau khi trir di cac khoan dy phong duoe lap cho cdc khoan no phai thu kho doi.

Dy phong no phéi thu kho doi dugc trich 1ap cho img khoan phai thu kho ddi can cir vao tudi ngy qué han cua cac
khoan ng hodc du kién mirc ton thét c6 thé xay ra.

Hang tén kho

Héng thn kho duge tinh theo gi4 gbe. Trutmg hop gid tr] thudn c6 thé thye hién duoc thip hon gia goe thi hang ton
kho dugc tinh theo gia tri thufn c6 thé thuc hién duge. Gid géc hang tdn kho bao gom chi phi mua, chi phi ché bién
va o chi phi lién quan tryc tiép khac phat sinh dé c6 duge hang ton kho & dia diém va trang thai hién tai.

Nguyén vit liéu tén kho dugc hach todn theo phuong phap ké khai thudmg xuyén. Gid tri nguyén vat liéu, cong cu
dung cu tdn kho cubi ky duge hach todn theo phuong phép dich danh.

Chi phi san xudt kinh doanh d¢ dang cubi nam duoc xdc dinh cho timg cong trinh, hang muc cong trinh (CT,

HMCT) nhu sau:
¥ Péi véi chc cong trinh chura c6 khéi lwong xdy Iip hoin thanh trong ky thi:
CPSXKD do dang CPSXKD dd& dang CPSXKD dé dang
cudi ky timg - dAu ky timg + phat sinh trong ky timg
CT, HMCT CT, HMCT CT, HMCT
* Péi voi cac cong trinh, hang muc cbng trinh ¢ ghi thén doanh thu:

CPSXKD d¢ dang CPSXKD do dang CP SXKD Gié thanh
cudi ky timg = déu ky timg  + phat sinh trong ky - diph mrc timg
CT, HMCT CT, HMCT timg CT, HMCT CT, HMCT

Trong do:

inh = Doanh thu tam tinh timg cong trinh, hang muc

Gia thanh dinh mirc céng trinh, hang muc céng trinh duge tam t
hang muc cong trinh va s& duoc didu chinh theo sb

cong trinh - Thu nhip chiu thué tinh trrée cho timg cong trinh,
liéu quyét toan duge cp c6 thim quyén phé duyét.

Du phong giam gi4 hing ton kho duge 1gp vao thoi didm cudi nim 12 s& chénh léch gilra gié gbe ciia hang ton kho
16m hon gi4 tri thuén cé thé thyc hién duge.

Tai sén b dinh va khiu hao tai san ¢ dinh

Téi sin cb dinh hitu hinh, tai san cé dinh v6 hinh duoc ghi nhdn theo gid obc. Trong qué trinh sir dung, tai san co
dinh hitu hinh, tai san cé dinh v6 hinh dugc ghi nhén theo nguyén gid, hao mon lug ké va gia tri con lai.

Khéu hao dugc trich theo phuong phép dutmg thing. Thoi gian khéu hao durge wée tinh nhu sau:

- Nha cira, vét kién tric 05-30 nim
- M4y méc, thiét bi 03-06 nim
- Phurong tién vén tai 06-08 nim
- Thiét b vén phong 03-05 nam
- Céc tai san khac 03-05 nim

03 nam

- Phinmém quanly ,

Bét dong san diu twr

-
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B4t déng sin diu tu duge ghi nhén theo gid ghe. Trong qué trinh nim gilt cho tang gid, hodc cho thué hoat déng,
bét dong san du tu dugc ghi nhén theo nguyén gid, hao mon lay ké va gid tri con lai.
B4t dgng san dau tr dugc trich khéu hao theo phuong phap duéng thing véi thor gian khéu hao duge ude

saus
- Wha ctra, vit kién tric

tinh nhwr

03-30 naEm

2.10 Céc khoan dAu tu tai chinh

Cic khon ddu fur tai chinh tai ther diém bao cdo, néu:
- Ky phiéu, tin phiéu kho bac, tin giri ngan hang co thoi han thu héi hotic ddo han khong qué 3 thing ké tir ngay

mua khoan dau tr d6 duge coi la “fwong duong tién";

_ C6 thdr han thu héi vén dudi 1 nim hofic trong 1 chu ky kinh doanh dwoc phan loai 14 tai san ngéin han;

- Co thoi han thu héi von trén 1 nim hodc hon mét chu ki kinh doanh dugc phén loai 1a tai san dai han;
i cubi nm 1a sé chénh léch gitra gid gbe ciia cdc khoan dau tr

Dy phong giam gi4 déu tu dugc 1ap véo thoi d
op 1y clia ching tai thoi diém 1gp du phong.

duroc hach todn trén sb ké toan 1om hon gi4 tri thi trudmg hofc gia trih
- Déi véi cac khoan ddu tir chimg khoén: néu chimg khodn 44 dugc niém yét thi gid tri thi truémg duge tinh theo gia
giao dich binh quén tai ngay trich lap dy phong trén S& Giao dich Chimg khoan Ha Noi (HNX) hodc gia dong cira
tai ngay trich 14p dy phéng trén S& Giao dich Chimg Khoan Thanh phé Hé Chi Minh (HOSE); néu chimg khoén
chua duoe niém vét trén thi tnromg chimg khodn thi gid trj thi trudmg duge xac dinh theo gi4 giao dich binh quan
trén thi trwéng giao dich cla cac cong ty dai chung chua niém yét (UPCom) tai ngay ldp du phong hoéc gié trung
binh trén co s& gi4 giao dich duge cung chp tdi thiéu bai ba cong ty chimg khoén tai thdi diém 14p dy phong.
Trrdmg hop khong thé x4c dinh dugc gia thi trudng cia chimg khoén thi Céng ty khéng trich lap du phong gidm gid
chimg khoan. Béi vai chimg khoén niém yét bj hiy giao dich, ngimg giao dich ké tir ngay giao dich thi séu tr¢ di
thi gid trj thi fruong 1a gid tri s6 séch tai ngdy lép bing cén 61 ké toan ghn nhat.

_Péi véi cac khoan déu tr dai han vao th chire kinh té khac: mic trich 14p dy phong duge xdc dinh dua va

t4i chinh ctia t6 chuc kinh té Khéc.

o bao cdo

2.11 Chi phi di vay

kinh doanh trong ky khi phat sinh, trir chi phi di vay lién quan

Chi phi di vay duge ghi nhén vao chi phi san XuAt,
cia tai san d6 (duge von hod)

trire tiép dén viée dau tr xay dung hofic san xulit tai san do dang duoc tinh vao gid tri
khi c6 dil céc diéu kién

fur xéy dung hofc san xuét tai san d dang can c6 thoi gian du dai
ich dinh trudc ho#ic ban thi duge tinh vao gi4 tri cia tai san do
ho#c phu tri khi phat hanh trai

Chi phi di vay lién quan trye tiép dén viée ddu
(irén 12 théng) d& c6 thé dua vao sit dyng theo muc d
(duge vén hod), bao gdm cac khoan I tién vay, phén bé cic khoan chiét khéu
phiéu, cac khoan chi phi phu phat sinh lién quan ti qua trinh Jam tha tuc vay.

2.12 Chi phi tra truoe

\ia mét ndm tii chinh hodc mét chu ky kinh

Céc chi phi tra truéc chi lién quan dén chi phi sén xuft kinh doanh ¢
phi san xuét kinh doanh trong nam tai chinh.

doanh duoc ghi nhén 13 chi phi tré trede ngén han va duge tinh vio chi
nhung lién quan dén két qua hoat dfng sén xuét kinh doanh cua nhiéu

Céc chi phi @4 phat sinh trong n&m tai chinh
truéc dai han 48 phén bd din vao két qua hoat dng kinh doanh

nién @6 ké todn dugc hach todn vio chi phi tra
trong céc nién d§ ké todn sau.

Viéc tinh vi phén bd chi phi tra trwde dai han vao chi phi san xuét kinh doanh timg lky hach toan dugc cin cir vao
tinh chat, mirc d§ timg loai chi phi dé chon phuong phép va tiéu thire phan bé hop ly. Chi phi tré truée duge phén
b6 din vao chi phi san xudt kinh doanh theo phueng phap duéng thing.

2.13 Chi phi phii tré

nhung dirge trich trxde vao chi phi san xudt, kinh doanh trong ky dé dam
A6t bién cho chi phi san xuét kinh doanh trén co s¢ dam bao nguyén tic
léch véi sb da trich, ké todn tién hanh

Cic khoan chi phi thyc té chua phét sinh
bao khi chi phi phat sinh thyc & khéng gdy
phi hp gifta doanh thu va chi phi. Khi cdc chi phi d6 phat sinh, néu ¢é chénh
ghi bd sung hoic ghi giam chi phi twong img véi phén chénh léch.
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Khoan trich trudc chi phi cdc cong trinh 12 khodn phai tré cho cdc Xi nghiép va cac ddi thi céng theo chi phi tam
tinh ciia cac cong trinh, hang muc céng trinh (CT, HMCT) d& c6 xac nhén khéi lwong xay 1&p hoan thanh, quyét
toan A-B nhimg chua dwoc chit ddu tu phé duyét va duge tam ghi nhén doanh thu. Cén cir trén doanh thu tam ghi
nhén céng ty dang tam trich chi phi nhur sau:

CP trich trudc Gia thanh Cac khoan CP c6 du
cia timg CT = dinh mitc - chimg tir gbe a4 tip
HMCT CT, HMCT hop duge timg CT, HMCT

2.14 Vébn chi s& hiru

Vén diu t ciia chi s& hitu duge ghi nhin theo s von thuc gop cha chil s6 hifu.

Thang du vén cb phén dugc ghi nhén theo s& chénh 1&ch 16n hon/hodc nhé hon gitta gia thue té phat hanh va ménh

gifi cb phiéu khi phat hanh cb phiéu ln dAu, phat hanh bb sung hodic téi phat hanh cé phiéu quy. Chi phi tryc tiép
éu quy duge ghi giam Thang du vén cb

.

lién quan dén viéc phat hanh b6 sung cb phiéu hofic tai phat hanh ¢ phi
phin.
op Iy cila céc tai sin ma doanh nghigp dugc Cac

Vén khic cia chi s& hitu dugc ghi theo gia tri con lai gilra gid tri h
nép (néu c6) lién guan dén céc 1ai san duoc

t chirc, c4 nhan khac tang, biéu sau khi trir (-) céc khodn thué phai
tang, biéu nay; va khoan bd sung tir két qua hoat déng kinh doanh.
éu qu§ dugc ghi nhin theo gid tri thyc té

Cé phibu quy 12 cb phiéu do Cong ty phat hanh va sau d6 mua lai. C6 phi
hifu. Cong ty khong ghi nhan cac khodn

va trinh bay trén Bang Can ddi ké toan 1a mdt khoan ghi giam vén chi s&
I8i (1) khi mua, bén, phat hanh hoge hiy c6 phiéu quy.

Loi nhuéin sau thué chua phan phbi 14 sé lgi nhuéin tir céc hoat dong cia Cong ty sau khi trir (-) céc khoan diéu chinh
do éip dung hdi 6 thay déi chinh sach keé todn va didu chinh héi té sai s6t trong yéu ciia cac nam trude. Loi nhugn
sau thué chua phin phéi 6 thé duoc chia cho cdc nha dAu tu dya trén ty 1& gop vbn sau khi duge Pai héi dong cb
déng phé duyét va sau khi da trich lap cac quy dir phong theo Diéu 1é Céng ty va cc quy dinh cia phap lugt Viét

Nant.

Cé tire phai trd cho cdc c6 dong duoc ghi nhan la khoén phai tré trong Bang Cén dbi ké toan cla Cong ty sau khi co
théng bao chia cd tic cua Pai hoi déng co dong,
Ghi nhan deanh thu

Doanh thu bdn hing
Doanh thu ban hang dwge ghi nhén khi ddng thoi thoa man cac diéu kién sau;

- Phin 16n 1iii ro va loi ich gin lidn véi quyén s hifu san phém hogc hang hoa da dugc chuyén giao cho ngudi mua;

- Cong ty khong con nim gilr quyén quan Iy hang hoa nhu ngudi o hitu hang hoa hodc quyén kiém soéat hang héa;

- Doanh thu dwgc x4c dinh tuong ddi chéc chin;

- Pa thu duoc hodc s& thu dugc loi ich kinh té tir giao dich bén hang;

- Xéc dinh duge chi phi lién quan dén giac dich bén hang.

Doanh thu cung cdp dich vu :

Doanh thu cung cép dich vu dugc ghi nhén khi két qué cua giao djch d6 dugc x4c dinh mot cach dang tin cy.
Truémg hop viéc cung cdp dich vu lién quan dén nhiéu ky thi doanh thu duge ghi nhan trong ky theo két qua phin
cong viée d& hoan thanh vao ngdy lap Bang cdn 461 ké todn cita ky d6. Két qué cia giao dich cung cép dich vu dugc
x4c dinh khi thoa man céc diéu ki¢n sau:

- Doanh thu duoc xéc dinh tuong ddi chic chin;

- C6 kha nang thu dirge lgi ich kinh té tir giao dich cung cp dich vu d¢;

- X4c dinh duoc phin cong viéc da hoan thanh vo ngay lap Bang can 46i ké todn;

- X4c dinh duge chi phi phat sinh cho.giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cép dich vu dé.

Phin cong viéc cung cAp dich vy d2 hoén thanh duge xéc dinh theo phuong phap dénh gi4 cong vigc hoén thanh.
Doanh thu hoat dong tai chinh '

10

P — S



Doanh thu phét sinh tir tién 14i, tién ban quyén, cé tirc, lgi nhuéin dwoc chia va céc khoan doanh thu hoat dong tai
chinh khic dugc ghi nhén khi théa man dbng thoi hai (2) diéu kién sau:

- Co kha néing thu duge 1¢i fch kinh té tir giao dich d¢;

- Doanh thu dirgc Xéc dinh twong ddi chéc chan.

Cb tirc, lgi nhuén dugc chia duge ghi nhén khi don vi duge quyén nhén cd tirc hode dugc quyén nhén lgi nhuén tir
viéc gop von.

Hop J&Mg xdy dung
Doanh thu

Ciin cir dé hach toén doanh thu I gia tri Quyét todn A-B d6i véi cic cong trinh hoan thanh nghiém thu ho#ic Ban
xé4c nhan khéi lvong x4y dyng co ban hoan thanh theo timg giai doan ddi voi cac cong trinh c6 thoi gian thi cong
dai. Gid trj hach toan doanh thu 12 gia trj quyét toan cong trinh/nghiém thu giai doan (khong bao gbm thué GTGT)
ma Céng ty udc tinh duoc hudng. Gia tri nay khong bao gbm cac khon vt ligu do chi déu tu cap va c4c chi phi
kién thiét co ban khdc do chii diu tu thuc hién.
du tu duyét va doanh thu da duoc ghi nhdn trong

Céc khoan chénh 1éch giira gid tr] quyét ton céng trinh dugc chi
nhén duge Phiéu duyét quyét todn cta chil déu tu.

céc ky trudre dwge diéu chinh ting hofc giam doanh thu trong nim

Chi phi

D6i véi cac cbng trinh d& hoan thanh, nghi¢m thu ban giao hodc dugc chi diu
chi phi tap hop cho cong trinh d6 duge két chuyén € xéc dinh ket qua kinh doanh.

Déi véi cac céng trinh ¢d thdi gian thi cong dai ma doanh thu duge ghi nhin theo khdi lugng xay Iip hoan thanh
duoc chit dhu tr x4c nhan thi gia vén dé x4c dinh két qua kinh doanh tong img vGi khéi lrong xay lap da hoan

thanh,
Ghi nhan Chi phi tai chinh

Céic khodn chi phi duge ghi nhén véo chi phi tai chinh bao gom:

- Chi phi hodc céc khodn 13 lién quan dén cc hoat dong d4u tur tai chinh;

- Chi phi cho vay va di vay vén;

- Céc khoin 13 do thay dai ty gid hdi dodi cla cac nghiép vy phét sinh Lién quan dén ngoai té;

- Du phong giam gia ddu tu chimg khodn.

C4c khoan trén duoge ghi nhén theo tong sb phét sinh trong ky, khong b trir vé&i doanh thu hoat déng tai chinh.

tu phé duyét quyét toan thi toan bd

Cic khoin thué

Thué hién hanh

cho nim hién hanh va cic ndm truée duge xéc dinh bang sb tién du kién

Tai sn thué va cac khoan thué phai nop
phai nop tho (hoic duge thu hdi tir) co quan thué, dya trén céc mirc thué sudt va cac luat thué cé hiéu luc dén ngay

két thic kv tinh thué nam.
_TIEN VA CAC KHOAN TUONG PUONG TIEN
30/06/2025 01/01/2025
VND VND
Tién mat 843.287.045 1.994,650.643
1.660.250,754 1.662.056.744

Tién giri ngin hang

Céc khoan tong duong tién (Tién giri ¢6 ki han . 1.697.610.386

tir 3 thang tré xudng)

Céng 2.503.537.799 5.354.317.773
. CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH NGAN HAN

30/06/2025 01/01/2025
VND VND
Chimg khoén kinh doanh 2.286.306.007 2.136.536.007
Déu tr nim gilr dén ngay d4o han . £20.200,000.000
Dy phong giam gid chimg khodn kinh doanh (815.551.620) (1.115.588.970)
1.470.754.387 21.220.947.037

Cing
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Chi tiét céc khoan déu tir chimg khoan kinh doanh va tinh hinh trich 1ap du phong (Xem tai Phu luc I).

. PHAI THU CUA KHACH HANG NGAN HAN

Bén lién quan

- Tép doan Buwu Chinh Vién théng Viét
Nam - Cac Vién thong tinh thanh phé

- Téng Céng ty Ha ting mang

- Céng ty TNHH MTV Hacisco |

Bén khdc

- Céng ty cb phan Vién théng FPT

- Céng ty CP Diu tr va phat trién Bét
déng san Thé Ky

- Céng ty TNHH Quan ly Bét dong sin
VICTORIA

- Téng Cong ty mang luéi Viettel - Chi
nhanh Tép doan Vién théng Quéan dbi

- Trung tdm mang hréi Mobifone Mién
Nam - Chi nhanh Tdng Céng ty Vién
théng Mobifone

- Céc khach hang khic

30/06/2025 01/01/2025
Gida tri Dy phong Gid tri Du phong
VNB VND VNP VNP

7.065.724.688
43.607.041

7.022.117.647

56.552.875.042
357.310.067

406.475.000

10.277.600.000

4.425911.054

41.085.578.921

-1.047.689.055

7.343,191.616
321.073.969

7.022.117.647

51.815.213.087
357.310.067

406.475.000

26.584.771.954

8.211.666.700

16.254.989.366

-1.047.689.055

63.618.599.730

-1.047.689.055

59,158.404.703

-1,047.689.055

_TRA TRUGC CHO NGUOI BAN NGAN HAN

Bén khdc

- Céng ty b phan Péu tu phat trién
Bao An

- Cong ty CP Throng mai va co khi
Viét Hung

- Céng ty ¢b phén PAu tur phat trién
Xdy dung Hong Ha

- Céc khoan trd trudc ngudi ban khac

. CAC KHOAN PHAI THU NGAN HAN KHAC

Phai thu céc d6i thi cong tién img
dé thuc hién céng trinh

Phai thu khac

Cong

30/06/2025 01/01/2025
Gia tri Du phéng Gia Du phong
VND VND VNB VND
1.004.482.501 1.004.482.501
236.742.440 236.742.440
358.548.013 398.548.013
2.938.160.445 768.044.180
4.537.933.399 2.407.817.134
30/06/2025 01/01/2025
VND VND

12

, 19.936.101.168

2.327.964.851

15.614.710.797

2.005.256.288

22.267.066.019

17.619.967.085
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12.

. HANG TON KHO

Nguyén ligu, vét lifu
Chi phf sin xuét kinh doanh d& dang
Cong

. TAT SAN CO PINH HU'U HINH (Phu luc 2)

TAI SAN €O PINH VO HINH (Phuy luc 3)

30/06/2025 01/01/2025
VND VND
127.717.000 127.717.000
24.484.138.541 21.994.866.734
24.611.855.541 22.122.583.734

S ting trong nam
- Tang do dau tw

. BAT PONG SAN PAU TU
Kho#n mue Nha cira, vit kién tric Téng cong
VND VND
Nguyén gid
Sé du déu nam 23.731.717.486 23.731.717.486

S6 dur cndi nim

S6 giam trong nam
S6 du cubi nim 23.731.717.486 23,731.717.486
Gia trj HVMILK
S du diu nim 10.832.868.732 10.832.868.732
Sb tang trong nim 408.502.532 408.502.532
' - Do trich khdu ha 408.502.532 408.502.532
S6 giam trong nim
11.241.371.264 11.241.371.264

Gi4 trj con lai
Tai ngay dau ndm

12.898.848.754

12.898.848.754

Tai ngay cubi nam

12.490.346.222

12.490.346.222

CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH DAT HAN

Péu tur ¢b phiéu
Péu tu vao cdng ty con

30/06/2025 01/01/2025
VND VND
578.375.110 578.375.110
10.000.000.000 10.000.000.000

7.531.660.000

7.531.660.000

Péu tu dai han khac
Cong 18.110.035.110 18.110.035.110
Trong do.
a. Péu twr cd phidu
30/06/2025 01/01/2025
SL Gia tri SL Gid tri

CP Céng ty CP Thiét ké Buu dién 20.000 250.375.110 20.000 250.375.110
CP Céng ty CP XL Buu dién Cén Tho 0 0 15.000 156.450.000
CP Céng ty CP Nién gidm dién thoai 15.000 188.400.000 15.000 188.400.000
nhiing trang ving
CP.Céng ty CP XL B dién Hai Phong 13.560 139.600.000 13.560 139.600.000

578.375.110 734.825.110

Cing

Cong ty chua xac dinh gié tri hop 1y ctia cac khoan déu tu tai chinh nay do Chuin myc Ké todn Viét Nam, Ché d6
Ké toan doanh nghiép Viét Nam chua c6 huéng din ey thé vé viée xdc dinh gid tri hop 1y.

13
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b. Déu tu vao cong ty con

Céng ty TNHH MTV Hacisco 8
Céng ty TNHH MTV Hacisco 1

30/06/2025 01/01/2025
VND VND
5.000.000.000 5.000.000.000
5.000.000.000 5.000.000.000

Thong tin chi tiét vé cac cbng ty con clia Cong ty vao ngay 30/06/2025 nhu sau:

Hoat dong kinh

Noi thanh lap e Ty 1é quyén biéu
Tén cong ty con va hoat dong Ty 1€ lod ich quyét Sosdh olifidh
Céng ty TNHH MTV Hacisco 8~ Ha Noi 100% 100% Hoat dong xdy lap
Ha N6i 100% 100% Hoat d6ng xdy lap

Céng ty TNHH MTV Hacisco 1
¢. Pdu tu dai han khéc

Khoan dAu fr dai han khdc 12 dAu tir gép vén vio Cong ty C phén Chuyén phét nhanh Buu dién. Thong tin vé

khoan dau tu nay nhur sau:
Tén don vi nhan vén gép:

Dja diém:

Nganh nghé kinh doanh chinh:
Vén didu 1é ciia Cong ty:

Vén déu tr ciia Hacisco:

Ty 1& vén gép cia Hacisco:
Quyén biéu quyét

VAY VA NO THUE TAI CHINH

a, Vay ngin han

Vay ngén han

- Vay ngdn hing

- Vay déi tepng khac
No dai han dén han tré
Cing
b, Vay dai han
Vay dai han

- Vay ngdn hang

- Khodn dén han trd trong vong 12 thang

Khoan dén han tra sau 12 thang

PHAI TRA NGUOI BAN NGAN HAN

Bén lién quan
- Cong ty TNHH MTV Hacisco 1

Bén khic

- Céng ty cb phéin San xudt va thuong

mai K¥ thuft Vién thong Delta

- Cong ty Cb phén Nhya Théng Nhat

- Cong ty cb phdn HTN Viét Nam

- Cong ty TNHH TM Dijch vu Xay
dung Sao Tién

Cong ty C6 phin Chuyén phat nhanh Buu dign

Xuén Binh, Tt Liém, Ha Néi.

Kinh doanh dich vu chuyén phat nhanh trong nuéc va qube .
91.591.280.000 VND
7.531.660.000 VND

30/06/2025 01/01/2025
VND VND
10.699.996.324 13.536.116.068
5.573.088.570 8.409.208.314
5.126.907.754 5.126.907.754
660.276.000 964.092.000
11.360.272.324 14.500.208.068
30/06/2025 01/01/2025
1.964.894.000 2.428.599.000
-660.276.000 -964.092.000

1.304.618.000

1.464.507.000

30/06/2025 01/01/2025
— S6 c6 kha ning . S6 6 kha nang
Giatr - Gia trl e
VND VND VNDP VNP
86.430.300 86.430.300 86.430.300 86.430.300
86.430.300 86.430.300 86.430.300 86.430.300
4.388.329.502  4.388.329.502  4.857.895.680  4.857.895.680
85.230.200 85.230.200 85.230.200 85.230.200
154.129.300 154.129.300  154.129.300 154.129.300
175.868.969 175.868.969 175.868.969 175.868.969
750.152.502 750.152.502 750.152.502 750.152.502

14
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18.

- Cong ty CP QLDT va xdy dyng cong

4(09.344.128

iy Bl Vikk 409.344.128 409.344.128 409.344.128
- Cac khodn tra truée ngudi ban khic 2.813.604.403  2.813.604.403  3.283.170.581  3.283.170.581
) 4.474.759.802  4.474.759.802  4.944.325.980 4.944.325.980
NGUOI MUA TRA TIEN TRUOC NGAN HAN
30/06/2025 01/01/2025
VND VND
Bén lién quan
Bén khdc
- Cong ty CP Thuong mai Dich vu
Céng Vang - CN Mién Bic < e
- Céng an Tuyén Quang 0 0
- Céc déi tuong khic 1.285.574.402  1.041.619.218
1.285.574.402 1.124.453.257
THUE VA CAC KHOAN PHAI NQP NHA NU'GC
30/06/2025 01/01/2025
VND VND
Thué gié tri gia ting 486.646.911 580.530.456
Thué thu nhap doanh nghiép 0
Thué thu nhap c4 nhin 9,354.456 0
Cac kho#n phi, 1€ phi va cac khoan phai nép khac 0
Cong 496.001.367 580.530.456

Quyét toén thué ciia Céng ty s& chiu su kié
v6i nhidu loai giao dich khdc nhau co the

Béo co tii chinh cé thé bi thay dbi theo quyét dinh clia co quan thué,

CHI PHI PHAI TRA

Chi phi Nguyén vt liéu
Chi phi chung
Cing

CAC KHOAN PHAI TRA, PHAI NOP NGAN HAN KHAC

Kinh phi cong doan

Céac khoan bao hiém

C tire, lgi nhudn phai tra

Chi phi céng trinh chwra tra cac dgi thi cong
Céc khoan phai tra phai ndp khac

Cong

m tra clia co quan thué. Do viéc p dung luft va cac quy dinh vé thué dbi
: duoc giai thich theo nhiéu cach khac nhau, s6 thué duge trinh by trén

30/06/2025 01/01/2025
VND VND
6.504.924.387 208.791.719
31.802.028
6.536.726.415 208.791.719
30/06/2025 01/01/2025
VND VND
301.781.540 353.691.316
0 26.163.458
8.063.877 24.383.864
2.108.812.662 2.172.900.780
96.660.982 118.623.434
2.515.319.061 2.695.762.852

- W |
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b. Chi tiét vén déu tw cia chi sé hitu

30/06/2025 Ty I¢ 01/01/2025 Ty Ié
VND % VND %
Vén gop cia Tép doan BCVT Viét Nam 22.100.000.000  27,63% 22.100.000.000 27,63%
Robert Alexander Stone 10.100.000.000  12,63% 10.026.000.000 12,53%
Pham Thi Hanh 11.622.600.000  14,53% 8.824.500.000 11,03%
Cong ty cb phin Tap doan Thé Ky 4.000.000.000 5,00%
Vén gop cua cac dbi tuong khic 36.177.400.000 452% 35.049.500.000 43,81%
Cong 80.000.000.000 100% 80.000.000.000 100%
¢. Céc giao dich v& vén véi cac chi so hiru v phan phbi b tirc, chia lgi nhufn
30/06/2025 01/01/2025
VND VND
Vén dhu tu ca chu sa hiru
- Véngdpdauly 80.000.000.000 $0.000.000.000
- Viéngdp cudi by 80.000.000.000 $0.000.000.000
C# tirc, loi nhuén 8.063.877 396.567.250
- Cé tire, Igi mhugn phai tra ddu kp 8.063.877 6.567.250
- C6 tike, lpi nhudn phdi tra trong ky 390.000.000
Cb tirc loi nhudn chia trén loi nhudn ky trude
- Cé tike, lpi nhudn @i chi trd béng tién 388.503.373
- Cé tire, li nhudn con phéi tra cudi ky 8.063.877 8.063.877
d. C phiéu
30/06/2025 01/01/2025
S6 luong cd phiéu dang ky phat hanh 8.000.000 8.000.000
Sé Tuong cd phiéu d bén ra céng ching 8.000.000 8.000.000
- C8 phiéu phé thong 8.000.000 8.000.000
- Cb phiéu wu dai - .
S6 lugng ¢b phiéu duge mua lai 200.000 200,000
- Cd phiéu phé thong 200.000 200.000
- Cb phiu uu dai - -
$6 luong cb phiéu dang luu hanh 7.800.000 7.800.000
- C& phiéu phé thong 7.800.000 7.800.000
C4 phiéu wu dai z "
Ménh gia cb phiéu dang lwu hanh 10.000 10.000
e. Cac quy cia Cong ty
30/06/2025 01/01/2025
VND VND

- Quy ddu tr phét trién

3.831.910.832

3.831.910.832

20 . TONG DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAP DICH VU
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3.831.910.832

3.831.910.832
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21.

22.

23.

24 .

25.

Doanh thu cung cap dich vu
Doanh thu hop déng xdy dung
Cing

GIA VON HANG BAN

Gi4 vén ciia dich vu d4 cung cép
Gi4 vén ciia hop dong xdy dung
Cong

DOANH THU HOAT PONG TAT CHINH

L4i tién giri, tién cho vay

Cé tirc, loi nhuén duoc chia
Doanh thu hoat déng tai chinh khac
Cong

CHI PHi TAI CHINH

Lai tién vay
Hoan nhép gidm gid chimg khoén do ban
Dy phong/ Hoan nhép giam gid cac khoan diutw

Cing
THU NHAP KHAC

Thu phép khac
Cing
CHI PHI KHAC

Chi phi khdc
Coéng

15, CHI PHI QUAN LY DOANH NGHIEP

“

Chi phi nhén céng

Chi phi khéu hao tai san cb dinh
Thué, phi, 1€ phi

Chi phi dich vy mua ngoai

Chi phi khac bing tién

27 . THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HIEN HANH
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Luy ké quy 11/2025

Lu¥ ké quy 11/2024

VND
3.377.178.189

10.444.536.417

VND
1.734.598.460
33.656.994.112

13.821.714.606

35.391.592.572

Lu¥ ké quy 11/2025 Luy ké quy 11/2024

VND VND

1.298.594.370 1.013.389.878

8.428.292.756 33.444.561.813

9.726.887.126 34.457.951.691

Luy ké quy 11/2025 Lu§ ké quy 11/2024

VND VND

20.356.095 364.035.001

15.000.000 118.581.488

244.040.372 1.093.420.000

279.396.467 1.576.036.489

Lu§ ké quy 11/2025 Luy ké quy 11/2024

VND VND

404.636.749 940.529.148
(13.229.999)

(118.336.929) 66.216.950

273.069.821 1.006.746.098

Luy ké quy 1172025 Lug ké quy 11/2024

VND VND

3 1.648

3 1.648

Lu§ ké quy 11/2025 Luy ké quy 11/2024

VND VND

2 1.132.534.977

2 1.132.534.977

Lu¥ ké quy 11/2025 Lu§ ké quy 11/2024

3.002.388.878 3.709.758.824

217.367.651 249.090.380

280.744.771 595.251.586

8.547.885 138.114.870

464.837.664 1.665.717.029

3.973.886.849 6.357.932.689

Luy ké quy 11/2025

Luy ké quy /2024




28 .

29.

30

Téng loi nhusn ké todn trude thué TNDN - trude d/e
Téng cac bit todn d/c lién quan dén KQKD
Téng loi nhudn ké ton trude thué TNDN
a. Hoat @png san xudt kink doanh

Téng loi nhudin ké toan truge thué TNDN
Cic khoan didu chinh tang

- Cdc chi phi khéng hop 1é

Céc khoan diéu chinh giam

- C6 tikc nhdn duge trong ky

Thu nhap chiu thué TNDN

Thué suit

Chi phi thué TNDN theo thué suft

Chi phi thué TNDN hién hanh

LAI CO BAN TREN CO PHIEU

VND
127.267.278

127.267.278

127.267.278

(15.000.000)
(15.000.000)
112.267.278
20%

VND
(5.987.534.746)

(5.987.534.746)

(5.987.534.746)
821.276.075
" 821.276.075

(118.581.488)

(5.284.840.159)
20%

Viéc tinh toan 1i co ban tén cd phiéu c6 thé phan phéi cho cdc cb dbng s& hitu cb phén phd théng cia Cong ty

duoc thuce hién dua trén céc s6 ligu sau:

Lgi nhudn thudn sau thué
Loi nhugin phén bd cho cd phiéu phé thong
Cb phiéu phd théng luu hanh binh quan trong ky

Lii co bin trén cb phiéu

CHI PHI SAN XUAT KINH DOANH THEO YEU TO

Chi phf nguyén li¢u, vét ligu

Lu¥ ké quy 11/2025 Luy ké quy 11/2024
VND VND
127.267.278 (5.987.534.746)
127.267.278 (5.987.534.746)
7.800.000 7.800.000
16 (768)

Lud ké quy 11/2025 Luy ké quy 11/2024
VND VND

8.589.332.111
6.352.892.555

17.581.576.745
21.760,533.712

tuong duong tién
Phai thu khach
hang, phai thu khéc

85.885.665.749

19

(1.047.689.055)

81.592.573.325

Chi phf nhén céng
Chi phi khéu hao tai san ¢6 dinh 217.367.651 1.865.175.514
Chi phi dich vu mua ngoai 437.898.801 1.252.061.964
Chi phi khac bing tién 464.837.664 3.820.592.016
Cong 16.062.328.782 46.279.939.951
. CONG CU TAI CHINH
Céc loai cong cu tai chinh cia Cong ty
Gié trj 56 ké toan
30/06/2025 01/01/2025
Gia gbc Du phong Gié gbe Du phong
VND VND VND VND
Tai san tai chinh
Tién va cac khoan  2.503.537.799 0 2.542.830.660 0

(1.047.689.055)



5.414.400.836 0 11.433.258.951 0

Céc khodn cho vay
Péu tu ngén han 2.286.306.007 (815.551.620) 2.017.579.550 (946.892.463)
DAu tu tréi phiéu 0 0 0 0
Cong 96.089.910.391 (1.863.240.675) 97.586.242.486 (1.994.581.518)
Gia trj 0 ké toén
30/06/2023 01/01/2025
VND VND
Ny phai tri tai chinh
Vay va ng 12.664.890.324 15.964.715.068
Phai tra ngudi ban, phai tra khéc 7.492.093.013 7.897.329.182
Chi phi phai tra 6.536.726.415 208.791.719
Cong 26.693.709.752 24.070.835.969

Quin 1y rii ro tai chinh

Ruli ro ti chinh ctia Céng ty bao gm rii ro thi trudng, rii ro tin dung va rili ro thanh khoan. Céng ty dd xay dyng
hé théng kiém sodt nhim dam bao su cén bing ¢ mirc hop ly gita chi phi ri ro phét sinh va chi phi quén Iy rii ro.
Ban Gigm dbc Cong ty co trach nhiém theo doi quy trinh quén 1y rui ro dé dam bao si cén bang hop Iy gitra rii ro
va kiém soat i ro.

Ruii ro thi tricong

Hoat déng kinh doanh ciia Céng ty s& chii yéu chiu rii ro khi c6 sy thay dbi vé gid, ty gié hoi dodi va 1ai Sudt.

Rili ro vé gia:

Cbng ty chiju riti ro vé gid ciia cac cong cu von phét sinh tir céc khodn dAu t cb phiéu ngan han va dai han do tinh
khong chéc chin vé& gié trong lai cia cd phiéu diu ar. Céce khoin dAu fur cb phiéu dai han dwoc ném gilt véi muc
dich chién lre lau dai, tai thoi diém két thiic ném tai chinh Cong ty chua ¢ ké hoach bén cac khodn diu tur ndy.

Ruiro vé ty gia hoi doai:

Céng ty chiu rii ro vé tj gia do gid tri hop Iy cila céc ludng tién trong twong lai cia mt cOng cu tai chinh s bién
dong theo nhing thay déi cia ty gid ngoai té khi cdc khoan vay, doanh thu va chi phi cla Cong ty doe thue hién
bang don vi tién té khac véi déng Viét Nam.

Rili ro vé 13i suét;

Céng ty chiu riti ro vé 1i sudt do gid tri hop 1y ciia céc lubng tién trong twong lai clia mt cong cy tai chinh s bién
déng theo nhimg thay déi cla 1i sufit thi truong khi Cong ty ¢6 phét sinh cac khoan tién giri c6 hodc khéng cé ky
han, céc khoan vay va ng chiu 1i sudt thé néi. Cong ty quan Iy rii ro J4i sudt bing cach phén tich tinh hinh canh
tranh trén thi trudmg d& c6 duge cac 14 sudt cd lgi cho muc dich cia Cong ty.

Riii ro tin dung

Rili ro tin dung 1a riii o ma mét bén tham gia trong mot céng cy tai chinh hodc hop déng khéng c6 kha ning thue
hién duoc nghia vy cia minh din dén tén thét vé tai chinh cho Cong ty. Céng ty c6 cée rii ro tin dung tir hoat dong
d6ng san xuét kinh doanh (chit yéu d6i véi céc khoan phai thu khach hang) va hoat dong téi chinh (bao gom tién giri
ngan hang, cho vay va cic cong cy tai chinh khac).

Tir 1 né&m Trén 1 nim
; Trén 5 na
tra xudng dén 5 nim =S e
VND VND VND VND
Tai ngay 30/06/2025
Tién va tuong 2.503.537.799 2.503.537.799
duong tién 0

Phai thu khéach 84.837.976.694 84.837.976.694

hang, phai thu khac

Céc khoan cho vay ~ 5.414.400.836 0 5.414.400.836
Céng . 92.755.915.329 0 0 92.755.915.329
Tai ngay 01/01/2025

Tién va tuong 2.542.830.660 2.542 830.660

duong tién 0

20
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2.542.830.660

Tién va trong 2.542.830.660

duong tién 0
Phai thu khich 80.544.884.270 80.544.884.270
hang, phai thu khic

Cic khoan cho vay 11.433.258.951 0 11.433.258.951
Cing 94.520.973.881 0 0 94.520.973.881
Riii ro thanh khodn

Rili o thanh khoan 13 rii ro Céng ty gip khé khin khi thuc hién cdc nghia v tai chinh do thiéu vén. Rui ro thanh
khoan ctia Cong ty chi yéu phat sinh tir viéc c4c tai san tai chinh va ng phai tra tai chinh c6 céc thdi diém déo han

khéc nhau.

Thoi han thanh toan ciia cdc khoan ng phai tra tai chinh dya trén céc khoan thanh todn du kién theo hop ddng (trén
co s dong tién ciia cic khoan gbc) nhur sau:

g if;; T;zz ; Eﬁ Trén 5 nim Cong
VND VND VND VND
Tai ngay 30/06/2025
Vay vang 11.360.272.324 1.304.618.000 0 12.664.890.324
Phaii tré ngudi 6.990.078.863 502.014.150 0 7.492.093.013
béan, phai tra khic
Chiphiphaitrd  6.536.726.413 0 0 6.536.726.415
Cong 24.887.077.602 1.806.632.150 0 26.693.709.752
Tai ngay 01/01/2025
Vay va ng 14.500.208.068 1.464.507.000 0 15.964.715.068
Phai trd nguoi 7.640.088.832 257.240.350 0 7.897.329.182
béin, phai tré khac
Chi phi phai tra 208.791.719 0 0 208.791.719
Cong 12.349.088.619 1.721.747.350 0 24.070.835.969

Cong ty cho riing mirc d6 tap trung riti ro ddi voi viée trd ng 1 thip. Céng ty c6 kha ning thanh todn céc khoan no
dén han tir dong tién tir hoat déng kinh doanh vé tién thu tir cc tai san tai chinh déo han.

NHUNG SU KIEN PHAT SINH SAU NGAY KET THUC KY KE TOAN

Khéng c6 syt kién trong yéu nao xdy ra sau ngy két thic ky k& toan nim doi hoi phai dugc diéu chinh hay c6ng bé

trén Bdo céo tai chinh nay.

. BAO CAO BQ PHAN

B4o céo bd phan chinh yéu — Theo linh vire kinh doanh: (Xem chi tiét tai Phu lyc 4)

Béo cdo b phén thir yéu — Theo khu vare dja ly: (Xem chi tiét tai Phu luc 4)

. SO LIEU SO SANH
S6 liéu so sanh 1a s6 liéu trén B4o cdo i chinh cho ndm tai chinh két thiic ngay 30 théng 06 nam 2024 da duge Céng

ty TNHH Hang kiém todn AASC soat xét.

PANG THI CAM THI

NGUOI LAP BIEU
Hé Ngi, ngay 28 thang 07 ndm 2025

PHAM THI CAM ANH
KE TOAN TRUGNG
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HACISCO JOINT STOCK COMPANY
51 VU TRONG PHUNG - THANH XUAN WARD - HA NOI

SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
QUARTER 2/2025

Year 2025




HACISCO JOINT STOCK COMPANY
51 Vu Trong Phung, Thanh Xuan Ward, Hanoi

Separate Financial Statements

Quarter II of 2025

SEPARATE STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

As at 30 June 2025
Assets Code Notes 30/06/2025 01/01/2025
1 2 3 4 5

A. CURRENT ASSETS
(100=110+120+130+140+150) 100 123.381.970.891| 120.472.302.914
L. Cash and Cash Equivalents 110 2.503.537.799 2.542.830.660
1. Cash 111 2.503.537.799 2.542.830.660
2. Cash Equivalents 112 - -

II. Short-Term Financial Investments 120 1.470.754.387 1.070.687.087
1. Trading Securities 121 2.286.306.007 2.017.579.550
2. ]E’mwsmn.fc.:nr Decrease in Value of 122 (815.551.620) (946.892.463)

Tradm_g Securities
3. Held-to-Maturity Investments 123 - -
IIL. Short-Term Receivables 130 94.790.310.929 94,733.489.198
1. Short-Term Trade Receivables 131 63.618.599.730 59.158.404.703
2. Advances to Suppliers 132 4.537.933.399 2.755.345.977
3. Short-Term Receivables from Related 133 )

Parties

4. Receivables Based on Construction
134 y L

Contract Progress
5. Short-Term Loan Receivables 135 5.414.400.836 11.433.258.951
6. Other Short-Term Receivables 136 22.267.066.019 22.434.168.622
7. Provision for Short-Term Doubtful 137 (1.047.689.055)|  (1.047.689.055)

Debts
8. Pending Assets Awaiting Resolution 139

IV. Inventories 140 24.611.855.541 22.122.583.734
1. Inventories 141 24.611.855.541 22.122.583.734
2. Provision for Decrease in Value of 149 i 1

Inventories

Y. Other Short-Term Assets 150 5.512.235 2.712.235
1. Short-Term Prepaid Expenses 151 - -
2. VAT Deductible 152 5.512.235 2.712.235
3. Taxes and Other Receivables from the 153 ) l

State
5. Other Short-Term Assets 155 - -

-

L Y



Lease Liabilities

Assets Code Notes 30/06/2025 01/01/2025
1 2 3 4 5
B. NON-CURRENT ASSETS
(200=210+220+240+250+260) 200 33.136.836.699| 33.513.915.036
I. Long-Term Receivables 210 - -
II. Fixed Assets 220 1.950.003.770 2.315.094.015
1. Tangible Fixed Assets 221 1.950.003.770 2.315.094.015
- Cost 222 10.346.553.199| 10.346.553.199
- Accumulated Depreciation 223 (8.396.549.429)| (8.031,459.184)
3. Intangible Fixed Assets 227 - -
- Cost 228 242.000.000 242.000.000
- Accumulated Depreciation 229 (242.000.000) (242.000.000)
II1. Investment Properties 230 12.490.346.222| 12.898.848.754
- Cost 231 23.731.717.486] 23.731.717.486
- Accumulated Depreciation 232 (11.241.371.264)| (10.832.868.732)
IV. Long-Term Work in Progress 240 60.000.000 60.000.000
1. Long-Term Production and Business
. 241 - -
Costs in Progress
2. Construction in Progress 242 60.000.000 60.000.000}
V. Long-Term Financial Investments 250 18.110,035.110]  18.110.035.110
1. Investments in Subsidiaries 251 10.000.000.000 10.000.000.000)
2. Investments in Associates and Joint
252 3 i
Ventures
3. Capital Contributions to Other Entities 253 8.110.035.110 8.110.035.110
VI. Other Long-Term Assets 260 526.451.597 129.937.157
1. Long-Term Prepaid Expenses 261 526.451.597 129.937.157
TOTAL ASSETS (270 = 100 + 200) 270 156.518.807.590| 153.986.217.950
EQUITY AND LIABILITIES -
A. LIABILITIES (300=310+330) 300 28.882.353.774| 26.477.031.412
I. Current Liabilities 310 27.075.721.624| 24.755.284.062
1. Short-Term Trade Payables 311 4.474.759.802 4.944.325.980
2. Short-Term Advances from Customers 312 1.285.574.402 1.124.453.257
Stz;:‘axes and Amounts Payable to the 113 496.001.367 580.530.456
4. Employee Payables 314 250.808.689 242.039.384
5. Short-Term Accrued Expenses 315 6.536.726.415 208.791.719
8. Short-Term Unearned Revenues 318 155.606.841 452.819.623
9. Other Short-Term Payables 319 2.515.319.061 2.695.762.852
10, Short-Term Boprmwinga and Hommee: | gon 11.360.272.324|  14.500.208.068




Assets Code Notes 30/06/2025 01/01/2025
1 2 3 4 5
12. Welfare and Bonus Fund 322 652.723 6.352.723
II. Non-Current Liabilities 330 1.806.632.150 1.721.747.350
7. Other Long-Term Payables 337 502.014.150 257.240.350
. Logg e Dorommerdna iname. | o 1.304.618.000{  1.464.507.000)
Lease Liabilities
B. OWNER'S EQUITY (400=410+430) 400 127.636.453.816| 127.509.186.538
I. Owner's equity 410 17 127.636.453.816| 127.509.186.538
1. Owner's equity 411 80.000.000.000]  80.000.000.000
2. Share Premium 412 57.131.343.889| 57.131.343.889
5. Treasury Shares 415 (2.511.165.126)] (2.511.165.126)
8. Investment and devolopment fund 418 3.831.910.832 3.831.910.832
11. Retained Profits 421 (10.815.635.779)| (10.942.903.057)
-Retained profits brought forward 421a (10.942.903.057) (37.229.390)
- Profits for the current year 421b 127.267.278| (10.905.673.667)
I1. Funds and Other Capital Sources 430 - -
TOTAL EQUITY AND LIABILITIES
(440=300+400) 440 156.518.807.590| 153.986.217.950
Hanoi, July 28, 2025
PREPARED BY CHIEF ACCOUNTANT SENERAY, DIRECTOR
g W \‘"r'
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HACISCO JOINT STOCK COMPANY

Separate Finanecial Statements

51 Vu Trong Phung, Thanh Xuan Ward, Hanoi Quarter II of 2025
SEPARATE STATEMENT OF INCOME
(Full)
As at 30 June 2025
Unit: VND
Cumulative Cumulative
Indicators Code | Notes Qu: ;f;zrs“ Q:: ;];:" Quarter Quarter
. 11/2025 11/2024
1 2 3 4 5 6 7
1. Revenue from Sales of Goods and Services 01 11.474.371.234| 25.299.682.304| 13.821.714.606] 35.391.592.572
2. Deductions from Revenue 02 0 0 0 0
4, Nt BEechts Rofll S0 Getas Wi 10 11.474.371.234] 25.299.682.304| 13.821.714.606| 35.391.592.572
Services (10=01 - 02)
4. Cost of Goods Sold 11 9.174.280.501| 24.804.509.799| 9.726.887.126| 34.457.951.691
S Piutetom BRIl Goutend 20 2.300.090.733|  495.172.505| 4.094.827.480|  933.640.881
Services (20=10-11)
6. Financial Income 21 278.645.254| 1.381.125.599 279.396.467| 1.576.036.48%
7. Financial Expenses 22 194.826.939 667.993.704 273.069.821| 1.006.746.098
- Including: Interest Expenses 23 182.318.189 0 398.923.561 940.529.148
8. Selling Expenses 24 0 0
9. General and Administrative Expenses 25 2.300.530.833| 3.475.465973| 3.973.886.849| 6.357.932.689
10. Met Profit from Business Activities (30 =20
(21 -22)- (24 + 25)) 30 §3.378.215] -2.267.161.573 127.267.277| -4.855.001.417
11.0ther Income 3l 2 1.646 3 1.648
12. Other Expenses 32 0| 1.129.646.047 2| 1.132.534.977
13.0ther Profit (40 = 31 - 32) 40 2| -1.129.644.401 1| -1.132.533.329
14. Total A ting Profit Beft =
N 40)0 At Aecomiing Brofit BetbreTax [P0=20' 0 83.378.217| -3.396.805.974|  127.267.278| -5.987.534.746
13, Current Corporate Income Tax Expenses 51 0 0 0
16, Deferred Corporate Income Tax Expenses 52 0 0 0 0
17. Profit After C te Inc =50 -
g ;‘;)‘ ReChtpnaitsdasons Tan (S =50=1 & 83.378.217| -3.396.805.974|  127.267.278| -5.987.534.746
Hanot, July-28, 2025
1115 e
PREPARED BY CHIEF ACCOUNTANT LOEN DIRECTOR
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HACISCO JOINT STOCK COMPANY

51 Vu Trong Phung, Thanh Xuan Ward, Hanoi

Separate Financial Statements

Quarter II of 2025

SEPARATE STATEMENT OF CASH FLOWS
Accounting Period: From 01/01/2025 to 30/06/2025

(Indirect Method)
Code ITEMS Note Quarter T1/2025 Quarter 11/2024
1. CASH FLOWS FROM OPERATION
ACTIVITIES
01 |1. Profit before Tax 127.267.278| (5.987.534.746)
2. Adjustment to reconcile Profit before tax
to cash generated 1.011.532.588 1.991.251.179
s I Depreciation of Fixed Assets and 3.502 777 0
0 Investment Properties TE%a. e
03 |- Allowances and Provisions (131.340.843) 66.216.950
05 |- Gains/Losses from Investment Activities (35.356.095) (880.670.433)
06 |- Interest Expenses 404.636.749 940.529.148
3. Operating Profit Before Changes in
08 Working Capital 1.138.799.866| (3.996.283.567)
09 |- Increase/Decrease in Receivables (6.042.032.077) 9.453.363.229
10 |- Increase/Decrease in Inventories (2.489.271.807)| (5.090.887.793)
1 Increase/Decrease in Payables (Excluding T
Interest Payable and Corporate Income Tax) 5.710.847.1 (160L1S9T78)
12 |- Increase/Decrease in Prepaid Expenses (396.514.440) 171.446.476
13 |- Increase/Decrease in Trading Securities (268.726.457) (509.425.000)
14 |- Interest Paid (359.502.249) (946.075.630)
15 |- Corporate Income Tax Paid . .
16 |- Other Receipts from Operating Activities - -
17 |- Other Payments for Operating Activities (5.700.000) (282.446.634)
20 [Net cash flows from Operating Activities (2.712.100.058)| (32.801.508.697)
II. CASH FLOWS FROM INVESTING
ACTIVITIES
51 1. Payments for additions to Fixed Assets A a0
and Other Long-Term Assets (60.000.000) (30.000.000)
2. Collections on Disposal of Fixed Assets
22 |and Other Long-Term Assets 1 Al 000
3. Payments for Loans and Purchase of Debt
23 |Instruments of Other Entities +  (B67RI3.574)
» 4, Proceeds from Loan Repayments and Sale 6.018.858.115|  20.174.203.011
of Debt Instruments of Other Entities aEeEe U
95 5. Payments for Equity Investments in

Subsidiaries

S B

NAT 3 &~



Code ITEMS Note Quarter [1/2025 Quarter T1/2024
6. Proceeds from Disposal of Equity
26 |1nvestments in Other Entities i 12050, 000
7. Interest, Dividends, and Distributed
27 |profits Received 13.773.826 524.102.405
30 |Net cash flows from Investing Activities 5.972.631.941|  22.546.062.742
I11. CASH FLOWS FROM FINANCING
ACTIVITIES
33 |3. Proceeds from Borrowings 5.284.828.070 24.155.761.569
34  |4. Repayment of Principal Borrowings (8.584.652.814)| (15.674.896.559)
35 |5. Payments for Finance Lease Liabilities - -
36 |6. Dividends and Profits Paid to Owners (388.503.373)
40 |Net cash flows from Financing Activities 40 (3.299.824.744) 8.092.361.637
Net Cash Flows During the Period
50 (20+30+40) 50 (39.292.861)] (2.163.084.318)
Cash and Cash Equivalents at Beginning
60 | fPeriod 60 2.542.830.660 5.354.317.773
Effect of Exchange Rate Changes on Foreign
61 Currency Translation 61
Cash and Cash Equivalents at End of
70 70 2.503.537.799 3.191.233.455

Period (50+60+61)

PREPARED BY

DANG THI CAM THI

PHAM THI CAM ANH

Hanoi, July 28, 2025
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Hacisco Joint Stock Company

51 Vu Trong Phung, Thanh Xuan Ward, Hanoi

Financial Statements
Quarter I1/2025

Notes to the Financial Statements

Quarter [1/2025

1. GENERAL INFORMATION

Ownership Structure

Hanoi Post and Telecommunications Construction Joint Stock Company (abbreviated as HACISCO) is 2 joint-stock
company transformed from a state-owned enterprise, established under Decision No. 950/QD-TCCB dated October
13, 2000, signed by the Director General of the General Department of Posts {now the Ministry of Posts and
Telecommunications). The company operates according to the business registration certificate No. 0103000234,
initially registered on January 22, 2001, issued by the Hanoi Department of Planning and Investment.

The company's headquarters is located at: 51 Vu Trong Phung Street, Thanh Xuan, Hanoi.

The company's charter capital is: 80,000,000,000 VND

The company has the following subsidiarie Address

1nd Telecommunications Construction Post E 51 Vil Trong Phung
Thanh Xufn - Ha N6

2nd Telecommunications Construction Post I As above

4th Telecommunications Construction Post E As above

5th Telecommunications Construction Post E As above

Enterprise No. 1 As above
Enterprise No. 2 As above
Enterprise No. 6 As above
Enterprise No. 8 As above

As above

Enterprise No. 9
Southern Telecommunications Construction 116 H30 duéng s6 1
KCN Lé Minh Xuén
Binh Chénh - TPHCM
51 Vi Trong Phung

Design Enterprise
Thanh Xuén - Ha Noi
Company Office 51 Vii Trong Phung

Thanh Xufn - Ha N6i

Normal production and business cycle: 12 months
Business activities

Principal business actjvities

- Construction of other civil engineering works;
-Construction of public utility works;

-Demolition;

- Wholesale of computers, peripherals, and software;

- Wholesale of metals and metal ores;

- Construction of railway and road works;

-Specialized design activities (Details: Interior decoration);
- Electrical system installation;

- Installation of other construction systems;

- Completion of cohstruction works;

- Wholesale of materials and other installation equipment in construction;
-Site preparation;

- Construction of all types of houses;

Principal business activities
Design consultancy, construction

Design consultancy, construction
Design consultancy, construction
Design consultancy, construction
Design consultancy, construction
Design consultancy, construction
Design consultancy, construction
Design consultancy, construction
Design consultancy, construction

Design consultancy, construction

Design consultancy, construction

Design consultancy, construction
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- Installation of water supply, drainage, heating, and air-conditioning systems;

- Direct support services for railway and road transport operations;

- Maintenance and repair of automobiles and other motor vehicles;

- Maintenance and repair of motorcycles and bicycles;

- Retail of hardware, paint, glass, and other installation equipment in construction in specialized stores;
- Production of iron, steel, and cast iron;

- Iron and steel casting;

- Mechanical processing; metal treatment and coating;

- Wholesale of solid, liquid, gas fuels and related products;

- Wholesale of raw agricultural, forestry products (excluding bamboo, rattan, and other restricted types) and live anim
- Wholesale of rice;

- Wholesale of food products;

- Retail of food products in specialized stores;

- Retail of food products in specialized stores;
- Wholesale of specialized goods not yet categorized elsewhere, Details: Wholesale of industrial chemicals such as:

aniline, ink, essential oils, industrial gases, adhesives, dyes, synthetic resins, methanol, paraffin, perfumes, and
flavoring agents, soda, industrial salts, acids, ete.;

- Purchasing agents, selling agents, consignment of goods;
- Production and wholesale of consumer goods: automobiles, motorcycles;
- Business of materials, machinery, equipment, transport vehicles for industrial and agricultural sectors (excluding

pesticides and veterinary medicines), transportation.

. Accounting policies applied at the company

Accounting period, currency used in accounting
The accounting vear starts from January st and ends on December 3 1st each year.

The currency used for accounting records is Viemamese Dong (VND).

Accounting Standards and Accounting Policies Applied

Accounting policies applied

The company applies the Accounting System for enterprises issued under Circular No. 200/2014/TT/BTC dated
December 22, 2014, by the Minister of Finance.

Statement of Compliance with Accounting Standards and Accounting Policies

The company has applied the Vietnamese Accounting Standards and the guiding documents issued by the State. The
financial statements are prepared and presented in accordance with the requirements of each standard, the circulars

guiding the implementation of the standards, and the applicable accounting policies.

Accounting Method Applied
The company applies the computerized accounting method.

Basis of Preparation of Financial Statements

The financial statements are presented on the basis of historical cost.

The company's financial statements are prepared based on the aggregation of transactions and events that occur and
are recorded in the accounting books at the dependent subsidiaries and at the company’s headquarters.

In the company’s financial statements, intercompany transactions and balances related to assets, liabilities, and

internal receivables and payables have been eliminated.

Financial Instruments

Initial recognition

Financial assets
The company's financial assets include cash and cash equivalents, receivables from customers and other receivables,

loans, and both short-term and long-term investments., At the time of initial recqgnition, financial assets are
determined at purchase price or issuance cost, plus any other directly related costs incurred in the purchase or

issuance of the financial asset. .

Financial liabilities
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The company's financial liabilities include loans, payables to suppliers and other payables, and accrued expenses.
At the time of initial recognition, financial liabilities are determined at the issuance price, plus any costs directly

related to the issuance of the financial liabilities.

Subseguent measurement
Currently, there are no regulations regarding the revaluation of financial instruments after initial recognition.

Cash and Cash Equivalents

Cash and cash equivalents include cash on hand, bank deposits; short-term investments with a maturity of no more
than three months, high liquidity, and the ability to be easily converted into a known amount of cash with minimal

risk of change in value.

Receivables

Receivables are presented in the financial statements at the book value of customer receivables and other

receivables, after deducting provisions for doubtful debts.
Provisions for doubtful debts are made for each individual receivable based on the overdue age of the debts or the

estimated potential losses that may occur.

Inventory

Inventory is valued at cost. If the net realizable value is lower than the cost, inventory is valued at net realizable
value. The cost of inventory includes purchase costs, processing costs, and other directly related costs incurred to

bring the inventory to its current location and condition.

Inventory of raw materials is accounted for using the perpetual inventory method. The value of raw materials, tools,
and equipment in inventory at the end of the period is accounted for using the specific identification method.

The work-in-progress costs at the end of the year are determined for each project and construction item (CT,

HMCT) as follows:
*For projects that have not completed any construction volume during the period, the following applies:
Work-in-progress production cos® ork-in-progress production costs Work-in-progress production costs
at the end of the period for = 1 the begin of the period for + incurred during the period for
each project and construetion itemaach project and construction item each project and construction item
* For projects and construction items with recognized revenue

WTIP production costs WIP production costs WIP costs incurred during Standard cost
- for each project,

construction item

In Which:
The standard cost of a project or construction item is temporarily calculated as follows:
Temporary revenue of each project or construction item - Pre-tax income calculated for each project or construction

item, which will be adjusted based on the final settlement figures approved by the competent authorities.

Inventory impairment provisions at the énd of the year are established as the difference between the cost of
inventory and its net realizable value when the cost exceeds the net realizable value.

Fixed Assets and Depreciation of Fixed Assets

Tangible fixed assets and intangible fixed assets are recognized at cost. During usage, tangible fixed assets and
intangible fixed assets are recorded at original cost, accumulated depreciation, and remaining value.

Depreciation is calculated using the straight-line method. The estimated depreciation periods are as follows:

- Buildings and structures 05-30  years
- Machinery and equipment 03-06  years

- Transport vehicles ) 06-08  years
- Office equipment 03-05  years
03 -05 years

Other assets
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- Management software 03 years

Investment Properties

Investment properties are recognized at cost. During the holding period for appreciation or for rental purposes,
investment properties are recorded at original cost, accumulated depreciation, and remaining value.

Investment properties are depreciated using the straight-line method, with the estimated depreciation periods as
follows:

- Buildings and structures 03-30  years

2.10 Financial investments

21

Financial investments at the reporting date, if:

- Treasury bills, promissory notes, and bank deposits with a maturity date or redemption period of no more than 3
months from the date of purchase are classified as 'cash equivalents’;

- Investments with a recovery period of less than ] year or within one operating cycle are classified as current assets;
“Investments with a recovery period longer than 1 year or more than one operating cycle are classified as long-term

assets;

An impairment provision for investments is recognized at the end of the year as the difference between the book
value of the investments recorded in the general ledger and their market value or fair value at the time of making the

provision

- For securities investments: if the securities are listed, the market value is determined based on the average
transaction price on the day of the provision on the Hanoi Stock Exchange (HNX) or the closing price on the day of
the provision on the Ho Chi Minh City Stock Exchange (HOSE); if the securities are not listed on the stock market,
the market value is determined based on the average transaction price on the trading market of unlisted public
companies (UPCom) on the provision date or the average price based on transaction prices provided by at least
three securities companies at the time of provision. If the market value of the securities cannot be determined, the
company will not make an impairment provision for the securities. For listed securities that have been delisted or
suspended from trading from the sixth trading day onwards, the market value is the book value as of the most recent

balance sheet date.

- For long-term investments in other economic entities: the provision amount is determined based on the financial
statements of the other economic entities.

Borrowing Costs

Borrowing costs are recognized as an expense in the period in which they are incurred, except for borrowing costs
directly related to the construction investment or production of work-in-progress, which are capitalized into the
value of the asset when the necessary conditions are met.

Borrowing costs directly related to the construction investment or production of work-in-progress that requires a
long enough period (over 12 months) to be ready for use as intended or for sale are capitalized into the value of the
asset. These costs include interest on loans, amortization of discounts or premiums on bond issuance, and other

related costs incurred in the borrowing process.

2.12 Prepaid Expenses

Prepaid expenses related to production and business costs for a single financial year or an operating cycle are
recognized as short-term prepaid expenses and are charged to production and business expenses in the financial

year.
Expenses incurred during the financial year but related to the production and business results of multiple accounting

periods are recorded as long-term prepaid expenses and are gradually allocated to the results of business activities
in the subsequent accounting periods. !

The allocation of long-term prepaid expenses to production and business costs in each accounting period is based
on the nature and extent of each type of expense, selecting an appropriate allocation method and criteria. Prepaid
expenses are gradually allocated to production and business costs using the straight-line method.

10
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2.13 Accrued Expenses

Accrued expenses are costs that have not yet been incurred but are estimated and recognized as production and
business expenses in the period to ensure that when the actual costs are incurred, they do not cause significant
fluctuations in production and business expenses, based on the matching principle between revenue and expenses.
When these costs are incurred, if there is a difference from the amounts previously accrued, the accounting
department will adjust the expenses by adding or reducing them to reflect the difference.

Accrued expenses for projects are amounts payable to enterprises and construction teams based on the estimated
costs of projects and construction items (CT, HMCT) that have confirmed the completed construction volume, with
A-B settlements, but have not vet been approved by the investor and are temporarily recognized as revenue. Based
on the temporarily recognized revenue, the company is currently making provisional accruals as follows:"

Accrued Expenses Standard Cost of Expenses with Original
for Each Project, =  Project, Construction - Documentation Gathered for
Construction Item Ttem Each Project, Construction Ttem

2.14 Owner's Equity

The owner's investment capital is recognized based on the actual contributed capital of the owner.

Share premium is recognized based on the difference between the actual issuance price and the par value of the
shares issued in the initial offering, additional issuance, or the reissuance of treasury shares. Direct costs related to
the additional issuance of shares or the reissuance of treasury shares are deducted from share premium.

Other owner’s equity is recorded based on the remaining value between the fair value of assets received by the
company from other organizations or individuals as gifts, after deducting any taxes payable (if applicable) related to

the gifted assets, and any additional contributions from business activities.

Treasury shares are shares issued by the company and later repurchased. Treasury shares are recorded at their actual
value and are presented on the balance sheet as a reduction in owner's equity. The company does not recognize
gains or losses from the purchase, sale, issuance, or cancellation of treasury shares.

Undistributed after-tax profit is the profit derived from the company’s activities after deducting any adjustments due
to retrospective application of changes in accounting policies and corrections of material errors from prior years.
Undistributed after-tax profit may be distributed to investors based on their capital contributions after being
approved by the General Meeting of Sharcholders and afier setting aside reserve finds in accordance with the

company’s charter and relevant Viemamese laws.

Dividends payable to shareholders are recognized as a liability on the company’s balance sheet after the declaration
of dividends by the General Meeting of Shareholders."

Revenue Recognition

Sales Revenue
Sales revenue is recognized when the following conditions are simultaneously met:

- The majority of the risks and rewards associated with the ownership of the product or goods have been transferred
to the buyer;

- The company no longer retains control over the goods as the owner or the abilify to control the goods;

- The revenue can be reliably measured;Doanh thu duge x4c dinh tuong d6i chéc chan;
- Economic benefiis from the sale transaction have been or will be received;
- The costs related to The sale transaction can be determined..

Service Revenue
Service revenue is recognized when the outcome of the transaction can be reliably measured. In cases where the
provision of services spans multiple periods, revenue is recognized in the period according to the portion of the
work completed as of the balance sheet date for that period. The outcome of the service provision transaction is
considered to be determined when the following cenditions are met:

- The revenue can be reliably measured;
- The portion of the work completed as of the balance sheet date can be determined;

- There is a reasonable expectation of receiving economic benefits from the service transaction;

11
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4 . SHORT-TERM FINANCIAL INVESTMENTS

- The costs incurred for The transaction and The costs to complete The service provision transaction can be
determined.
The portion of the service work completed is determined using the work completed method.

Financial Revenue
Revenue arising from interest, royalties, dividends, profits received, and other financial revenue is recognized when

both of the following conditions are met:
- There is a reasonable expectation of receiving economic benefits from the transaction;

- The revenue can be reliably measured.
Dividends and profits received are recognized when the entity is entitled to receive the dividend or profit from the

capital contribution.

Construction Contracts

Revenue

The basis for recognizing revenue is the value of the A-B settlement for completed and accepted projects or the
confirmation of the construction volume completion in stages for projects with long construction periods. The
recognized revenue is the settlement value of the project/phase acceptance (excluding VAT) that the company
estimates it will receive. This value does not include materials provided by the investor and other basic construction

costs carried out by the investor.

Any differences between the project settlement value approved by the investor and the revenue previously
recognized in prior periods will be adjusted to increase or decrease revenue in the year when the settlement

approval from the investor is received.

Expenses

For projects that have been completed, handed over, or settled by the investor, all accumulated costs for that project
are transferred to determine the business result.

For projects with long construction periods, where revenue is recognized based on the construction volume
completed and confirmed by the investor, the cost of goods sold to determine the business result corresponds to the

volume of construction work completed

Recognition of Financial Expenses

The expenses recognized as financial expenses include:
- Expenses or losses related to financial investment activities;

- Loan and borrowing costs;
- Losses from exchange rate fluctuations on transactions involving foreign currencies;sinh lién quan dén ngoai t;

- provision for impairment of securities investments.
These items are recognized at the total amount incurred during the period and are not offset against financial

income,
Taxes

Current Tax
lax assets and habilities tor the current year and prior years are determined by the amount expected to be paid to

(or refunded by) the tax authorities, based on the applicable tax rates and tax laws effective at the end of the tax

period.

. CASH AND CASH EQUIVALENTS

30/06/2025 01/01/2025

VND VND

Cash §43.287.045 1.994.650.643
Bank deposits 1.660.250.754 1.662.056.744

Cash equivalents (Term deposits with a maturity of 3 months - 1.697.610.386

Chng 2.503.537.799 5.354.317.773

o



Trading securities
Held-to-maturity investments

Provision for impairment of trading securities

Total

30/06/2025 01/01/2025
VND VND
2.286.306.007 2.136.536.007
- 20.200.000.000

(815.551.620)

(1.115.588.970)

Details of trading securities investments and the provision for impairment (See Appendix 1)

SHORT-TERM RECEIVABLES FROM CUSTOMERS

Related parties

- Vietnam Posts and
Telecommunications Group -
Telecommunications of the cities

- Network Infrastructure Corporation
- Hacisco 1 One-Member Limited Liabil

Other parties
- FPT Telecom Joint Stock Company

-Cenmry Real Estate Investment and
Development Joint Stock Company
- VICTORIA Property Management
Co., Ltd.

- Viettel Network Corporation -
Branch of Military Telecom Group

- Other customers

1.470.754.387 21.220.947.037
30/06/2025 01/01/2025
Value Provisions Value Provisions
VND VNB VND VND
7.056.189.404 7.343.191.616
34.071.757 321.073.969

7.022.117.647

56.562.410.326
357.310.067

406.475.000

10.277.600.000

4.425.911.054

41.095.114,205

-1.047.689.055

7.022.117.647

51.815.213.087
357.310.067

406.475.000

26.584,771.954

8.211.666.700

16.254.989.366

-1.047.689.055

63.618.599.730 -1.047.689.055 59.158.404.703  -1.047.689.055
. SHORT-TERM ADVANCES TO SUPPLIERS
30/06/2025 01/01/2025
Giatrj Dy phong Gia tri Du phong
VND VND VND VND
Other parties
- Bao An Investment and Development
Toint Stock Company 1.004.482.501 1.004.482.501
“ViBtHutng Trang i Mesiioaioal 236.742.440 236.742.440
Joint Stock Company
- Hong Ha Construction Investment
and Development Joint Stock Company ARE.2A001 398.548.013
- Other advances to suppliers 2.898.160.445 768.044.180
4.537.933.399 2.407.817.134
. OTHER SHORT-TERM RECEIVABLES
© 30/06/2025 01/01/2025
VND VND

Receivables from construction teams for advance payments

to perform projects
Other receivables

19.939.101.168

2.327.964.851

15.614.710.797

2.005.256.288

e e

Pl o
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22.267.066.019

17.619.967.085

- Due to depreciati
Decrease during the

408.502.532

Total
. INVENTORIES
30/06/2025 . 01/01/2025
VND VND
Raw materials, supplies 127.717.000 127.717.000
Work-in-progress production costs 23.411.308.859 21.994.866.734
Total 23.539.025.859 22.122.583.734
. TANGIBLE FIXED ASSETS (Appendix Z)
INTANGIBLE FIXED ASSETS (Appendix 3)
INVESTMENT PROPERTY
Items Buildings and structures Total
VND VND
Cost
Beginning balance 23.731.717.486 23.731.717.486
Ending Balance 23.731.717.486 23.731.717.486
Accumulated dep:
Beginning balance 10.832.868.732 10.832.868.732
Increase during the 408.502.532 408.502.532
408.502.532

11.241.371.264

11.241,371.264

Ending Balance
Net book Value -
At the beginning of 12.898.848.754 12.898.848.754
At the end of the 3 12.490.346.222 12.490.346.222
LONG-TERM FINANCIAL INVESTMENTS
30/06/2025 01/01/2025
VND VND
Equity investments 578.375.110 578.375.110
10.000.000.000 10.000.000.000

Investments in subsidiaries
Other long-term investments

7.531.660.000

7.531.660.000

Total 18.110.035.110 18.110.035.110
Including:
a. Equity investments
30/06/2025 01/01/2025
: SL Gia trj SL Gia trj

Shares of Postal Design Joint Stock Con  20.000 250.375.110 20.000 250.375.110
Shares of Can Tho Postal Construction J 0 0 15.000 156.450.000
Shares of Telephone Directory Joint Sto  15.000 188.400.000 15.000 188.400.000
Yellow Pages
Shares of Hai Phong Postal Constructior 13.560 139.600.000 13.560 139.600.000

578.375.110 734.825.110

Total

The company has not determined the fair value of these financial investments because the Vietnamese Accounting
Standards and the Vietnamese Accounting System do not provide specific guidance on how to determine fair value.

*
P

" b. Investments in subsidiaries

30/06/2025

01/01/2025

o
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VND

Hacisco 8 One-Member Limite: 5.000.000.000

VND

5.000.000.000

Hacisco 1 One-Member Limite 5.000.000.000 5.000.000.000
Detailed information about the company's subsidiaries as of June 30, 2025, is as follows:
Place of " i ;
Name of Subsidiary . T a0 Piniig
: Percentage Activities
and Operation
Hacisco 8 One-Member Limiter  Ha Noi 100% 100% b
Cnstruction
Hacisco 1 One-Member Limites Ha Noi 100% 100% P
activities

c. Other Long-term Investment

The other long-term investment is the capital contribution to the Postal Express Joint Stock Company. The details

of this investment are as follows:

Name of the recipient company: Postal Express Joint Stock Company

Xuan Dinh, Tu Liem, Hanoi

Domestic and international express delivery services.
91,591,280,000 VND

7,531,660,000 VND

Location:

Main business activities:
Company’s charter capital:
Hacisco’s investment:
Hacisco’s ownership percentage: 8.22%
Voting rights: 8.22%

SHORT-TERM LOANS AND FINANCIAL LEASES
a, Short-term loans

30/06/2025 01/01/2025

VND VND

Short-term loans 10.699.996.324 13.536.116.068
- Bank loans 5.573.088.570 8.409.208.314
- Loans from other parties 5.126.907.754 5.126.907.754
660.276.000 964.092.000

Current portion of long-term debt

Total 11.360.272.324

14.500.208.068

b, Long-term loans

Long-term loas 30/06/2025 01/01/2025
- Bank loans 1.964.894.000 2.428.599.000
- Amount due within 12 months -660.276.000 -964.092.000
Amount due after 12 months 1.304.618.000 1.464.507.000
SHORT-TERM PAYABLES TO SUPPLIERS
30/06/2025 01/01/2025
Payable
Value kst Value Payable Amount
VND VD VND VND
Related parties 86.430.300 86.430.300 86.430.300  86.430.300
- Hacisco 1 One-Member Limited 86.430.300 86.430.300 86.430300  86.430.300
Others 4.388.329.502  4.388.3290.502 4.857.895.680  4.857.895.680
~IDcits Telcoamon nicanens 85.230.200 85.230.200 85230200 . ° 85.230.200
Engineering Manufacturing and :
~Thopg; Nt Flaatios Jint Black 154.129.300 154.129.300  154.129.300 154.129.300

Company

15
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17
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- HTN Vietnam Joint Stock Company 175.868.969
- Sao Tien Construction Service

Trading Company Limited L
- Bac Viet Construction and Project 409.344.128

Management Joint Stock Company

- Other advances to suppliers 2.813.604.403

175.868.969 175.868.969
750,152,502 750.152.502
409.344.128 409.344.128

2.813.604.403  3.283.170.581

175.868.969
750.152.502

409.344.128

3.283.170.581

ADVANCE PAYMENTS RECEIVED FROM
CUSTOMERS - SHORT TERM

Others
- Golden Gate Trading and Service

Joint Stock Company - Northern
- Golden Gate Food Co., Ltd.
- Tuyen Quang Police Department

- Other customers

TAXES AND OTHER PAYABLES TO THE STATE

Value-added tax

Personal income tax

Land tax and land rental

Other fees, charges, and payables

4.474.759.802  4.474.759.802 _ 4.944.325.980 4.944.325.980
30/06/20235 01/01/2025
VNB VND
0 82.834.039
0
0 0
1.285.574.402 1.041.619.213
1.285.574.402 1.124.453.257
30/06/2025 01/01/2025
VND VND
486.646.911 580.530.456
9.354.456 0
0
496.001.367 580.530.456

Total

The company's tax settlement will be subject to tax authority review. As the application of tax laws and regulations
to various types of transactions may be subject to different interpretations, the tax amount presented in the financial

statements may be adjusted based on the tax authority’s decision.”

. ACCRUED EXPENSES

Expenses for the Canteen Project at Dai Nam University

Other accrued expenses

Total

OTHER SHORT-TERM PAYABLES

Trade union funds

Health insurance

Dividends and profits payable

Construction costs payable to construction teams
Other payables _

Total

30/06/2025 01/01/2025
VND VND
6.504.924.387 189.932.547
31.802.028 18.859.172
6.536.726.415 208.791.719
30/06/2025 01/01/2025
VND VND
301.781.540 353.691.316
0 26.163.458

8.063.877 24.383.864
2.108.812.662 2.172.900.780
96.660.982 118.623.434
2.515.319.061 2.695.762.852




AR F et

Ll

rFa=Ml

X i % . . z - = ¥ - 3 E . " . . poliaa snoialla
I8 ESKOE9 LTI (6LL'5€9°518°01) TER0T6'IERE OTIso1I'11S'7) 688 ErEIEILS 000°000°000°08 213 Jo aaueqeq Supusy
& = sasuadxs 1110
= = & - - siAtedng pUE 510J23I(T JO pIBOg
) B B 5 = uonnqrusip jgoiq
8LTLOT LTI 8LTLOT LTI = = 2 - poutad snoiasid sy wioxy sassorp
BES9BI'60S°LTT (LS0°€06°Tr6°01) TEBOLG'IER'E (Oz1°991°115°7) B8 CrEICT LS 000°000°000°08 aad aypy yo aoueqeq Supumsag

o i me N— e g gt S poltad snoparad
8€S981°605°LZ1 (LS0'€06°Z¥6°0T) T€8°016°1E8°E (9zI's91°115°7) 688°EPEIEI'LS 000°000°000°08 aqy Jo soueq Supuy
(€£2L'TES"66) (£TL'TSS°66) sasuadxa IO
(000°000°06¢) (000°000°06€) o - - - siatedng pue s1030211(] JO preog
(000°0¥L 0Z2) (000'0¥L°02T) * . - - UOHNALYSIp 0L
(L99°€L9°506°01) (L99°€L9°506°01) - - - - pousad snoiasid a1 woiy sass0
BT6TST'STI 6K £EE'E0°ELY ZE80I6°IERE (9z1°891°115°7) GBR'EPE IET LS 000°000°000°08 1a3.1d a3 yo souereq SutumBag
aNA (OANA ANA aNA aNA aNA

. PUNY JUUNSIAUIL [endeo

[=mol woud pajeudosddeny  juswdojarag Sareys AImseal], wniwaid aregg

JUSTNSIAL] § JOUM()

Aynbg s,50umQ w sauey)) Jo Juswaelg (8
ALINOA SHANMO " 61

STOT/IT Jo1end)
SjuawWwale)s |elausuly ayesedag

T0UBH ‘plepy UenY Yuey] ‘Suni SUoli] A |G
Auedwo) }o01g 1ut0p 0381OBY



b. Details of owners' investment capital

30/06/2025 Ratio 01/01/2025 Ratio
VND % VND %
Contribution from Viemam Posts and
Telecommuinications Group 22.100.000.000  27,63% 22.100.000.000 27,63%
Robert Alexander Stone 10.100.000.000  12,63% 10.026.000.000 12,53%
Pham Thi Hanh 11.622.600.000  14,53% 8.824.500.000 11,03%
Cen Academy Joint Stock Company 4.000.000.000 5.00%
Contributions from other parties 36.177.400.000  452% 35.049.500.000 43,81%
Total 80.000.000.000 100% 80.000.000.000 100%
¢. Transactions related to capital with owners and distribution of dividends, profit sharing
30/06/2025 01/01/2025
VND VND
Owner’s investment capital
- Beginning capital contribution §0.000.000.000 $0.000.000.000
- Ending capital contribution 80.000.000.000 80.000.000.000
Dividends and profits 8.063.877 396.567.250
- Dividends and profits payable at the beginning of the 8.063.877 6.567.250
narind ‘
- Dividends and profits payable during the period 390.000.000
- wacliends and profit distribution from the previous 1.170.000.000
period's profit
- Dividends and profits paid in cash 388.503.373
- D‘zxildends and profit distribution from the previous 388.503.373
period's profit
- Dividends and prafits payable at the end of the period 8.063.877 5.063.877
d. Shares
30/06/2025 01/01/2025
Number of shares registered for issuance 8.000.000 2.000.000
Number of shares sold to the public 8.000.000 8.000.000
- Common shares 8.000.000 8.000.000
- Preferred shares -
Number of shares repurchased 200.000 200.000
- Common shares 200.000 200.000
- Preferred shares -
Number of shares outstanding 7. 800.000 7.800.000
- Common shares 7.800.000 7.800.000
Par value of outstanding shares 10.000 10.000
e. Company funds
30/06/2025 01/01/2025
VND VND

- Development investment fund

3.831.910.832

3.831.910.832
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TOTAL SALES REVENUE AND SERVICE PROVIDING

30/06/2025 30/06/2024
VND VND
Revenue from service provision 3.377.178.189 1.734.598.460
Revenue from construction contracts 10.444.536.417 33.656.994.112
Total 13.821.714.606 35.391.592.572
COST OF GOODS SOLD
30/06/2025 30/06/2024
VND VND
Cost of services provided 1.298.594.370 1.013.389.878
Cost of consiruction contracts 8.428.292.756 33.444.561.813
Total 9,726.887.126 34.457.951.691
FINANCIAL REVENUE
30/06/2025 30/06/2024
VND VND
Interest from deposits and loans 20.356.095 364.035.001
Dividends, profits shared 15.000.000 118.581.488
Other financial income 244.040.372 1.093.420.000
Total 279.396.467 1.576.036.489
FINANCIAL EXPENSES
30/06/2025 30/06/2024
VND VND
Interest on loans 404.636.749 940.529.148
Reversal of securities sale diminution (13.229.999)
Provision/reversal of impairment for investments (118.336.929) 66.216.950
Total 273.069.821 1.006.746.098
OTHER INCOME
30/06/2025 30/06/2024
VND VND
Other income 3 1.648
Total 3 1.648
OTHER EXPENSES
30/06/2025 30/06/2024
VND VND
Other expenses 2 1.132.534.977
Other income 2 1.132.534.977
15, OPERATING EXPENSES
30/06/2025 30/06/2024
Labar costs 3.002.388.878 3.709.758.824
Depreciation of fixed assets 217.367.651 249.090.380
Taxes, fees, and charges 280.744.771 595.251.586
Outsourced service costs 8.547.885 138.114.870
Other cash expenses 464.837.664 1.665.717.029
' 3.973.886.849 6.357.932.689
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. CURRENT CORPORATE INCOME TAX

30/06/2025 30/06/2024

VND VND

Tax rate 20% 20%
Corporate income tax expense by tax rate 127.267.278 (5.987.534.746)
Current corporate income tax expense 127.267.278 (5.987.534.746)
ti:rﬂ::te income tax payable at the beginning of 95.326.?59
Corporate income tax paid during the year © 95.326.559
127.267.278 (5.892.208.187)

Corporate income tax payable at year end

BASIC EARNINGS PER SHARE

The calculation of basic earnings per share that can be distributed to common shareholders of the Company 1s based
on the following data:

30/06/2025 30/06/2024

VND VND

Net profit after tax 127.267.278 (5.987.534.746)

Profit allocated to common shares 127.267.278 (5.987.534.746)

Weighted average number of common shares 7 800.000 7.800.000
outstanding during the period S

Basic earnings per share 16 (768)

C OPERATING COSTS BY ELEMENT

30/06/2025 30/06/2024

VND VND

Raw material costs 8.589.332.111 17.581.576.745

Labor costs 6.352.892.555 21.760.533.712

Depreciation of fixed assets 217.367.651 1.865.175.514

Outsourced service costs 437.898.801 1.252.061.964

Other cash expenses 464.837.664 3.820.592.016

Total 16.062.328.782 46.279.939.951

FINANCIAL INSTRUMENTS
Types of financial instruments of the Company
Book value
30/06/2025 01/01/2025
Original cost Provision Original cost Provision
VND VND VND VND

Financial assets
Cash and 2.503.537.799 4] 2.542.830.660 0

cash equivalents

Trade receivables, 85.885.665.749 (1.04?.689.055) 81.592.5?3.3:25 (1.047.689.055)
other receivables
Loans receivable 5.414.400.836 0 11.433.258.951 0

20
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Short-term investm  2.286.306.007

(815.551.620)

2.017.579.550

(946.892.463)
0

Bond investments 0 0
Total 96.089.910.391 (1.863.240.675) 07.586.242.486 (1.994.581.518)
Book value
30/06/2025 01/01/2025
VND VND
Financial liabilities
12.664.890.324 15.964.715.068

Loans and borrowings

Trade payables, other payables
Accrued expenses

Total

71492.093.013
6.536.726.415

7.897.329.182
208.791.719

26.693.709.752

24.070.835.969

Financial risk management

The Company's financial risks include market risk, credit risk, and liquidity risk. The Company has established a
control system to ensure a reasonable balance between the cost of incurred risks and the cost of risk management.
The Board of Directors is responsible for monitoring the risk management process to ensure a reasonable balance

between risk and risk control.

Market Risk

The Company's business activities are primarily exposed to risks arising from changes in prices, exchange rates, and
interest rates.

Price Risk:

The Company is exposed to price risk from equity instruments arising from short-term and long-term stock

investments due to the uncertainty of future stock prices. Long-term equity investments are held for strategic long-
term purposes, and at the end of the financial year, the Company does not plan to sell these investments.

Exchange Rate Risk:
The Company is exposed to exchange rate risk because the fair value of future cash flows from a financial
instrument will fluctuate due to changes in foreign exchange rates when loans, revenues, and expenses are

denominated in currencies other than the Vietnam dong.

Interest Rate Risk:
The Company is exposed to interest rate risk because the fair value of future cash flows from a financial instrument

will fluctuate due to changes in market interest rates when the Company has deposits, with or without maturity, and
loans or debt with floating interest rates. The Company manages interest rate risk by analyzing market competition

to obtain favorable interest rates for its purposes.

Credit Risk

Credit risk is the risk that a party involved in a financial instrument or contract will be unable to fulfill its
obligations, leading to a financial loss for the Company. The Company faces credit risk from its business activities
(mainly from trade receivables) and financial activities (including bank deposits, loans, and other financial

instruments), J

Upto 1 year More than 1 year More than 5 years Total
to 5 years

VND VND VND VND

As of 31/03/2025
Cash and 2.503.537.799 2.503.537.799
Trade receivables, 84,837.976.694 84.837.976.694

other receivables

Loans receivable 5.414.400.836 0 5.414.400.836
Total 02,755.915.329 0 0 92.755.915.329

As of 01/01/2025
2.542.830.660

Cash and 2.542.830.660

21



31 ;

32

33

Trade receivables, 80.544.884.270
other receivables

80.544.884.270

Loans receivable  11.433.258.951 0 11.433.258.951
Total 94.520.973.881 0 0 94.520.973.881
Liquidity Risk

Liquidity risk is the risk that the Company faces difficulties in fulfilling its financial obligations due to a lack of
funds. The Company’s liquidity risk primarily arises from the differing maturity dates of its financial assets and

financial liabilities.

The payment terms of financial liabilities are based on expected contract payments (on the basis of principal cash

flows) as follows:

Up to 1 year More than 1 year More than 5 years Total
to 5 years
VND VND VND VND
As of 31/03/2025
Loans and borrowin  11.360.272.324 1.304.618.000 0 12.664.890.324
Trade payables, 6.990.078.863 502.014.150 0 7.492.093.013
other payables
Accrued expenses 6.536.726.415 0 0 6.536.726.415
Tatal 24.887.077.602 1.806.632.150 0 26.693.709.752
As of 01/01/2025
Loans and borrowis  14.500.208.068 1.464.507.000 0 15.964.715.068
Trade payables, 7.640.088.832 257.240.350 0 7.897.329.182
other payables
Accrued expenses 208.791.719 0 ] 208.791.719
Total 22.349.088.619 1.721.747.350 0 24.070.835.969

The Company believes that the level of conceniration risk regarding debt repayment is low. The Company is
capable of settling its due liabilities from cash flows generated from business operations and proceeds from

SUBSEQUENT EVENTS

No significant events occurred after the end of the financial period that require adjustment or disclosure in these

. SEGMENT REPORTING

Primary segment report — By business sector: (See details in Appendix 4)
Secondary segment report — By geographical area: (See details in Appendix 4)
. COMPARATIVE FIGURES

The comparative figures are the figures from the Separate Financial Statements as of .Iune 30 2024, prepared by

AASC Auditing Company Limited.

DANG THI CAM THI

PREPARED BY

Hanoi, July 28, 2025

§%y 7

PHAM THI CAM ANH

CHIEF ACCOUNTANT
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TRAN VAN LONG

GENERAL DIRECTOR
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